
ΑβΜΜΑΓΟΡΑΧ
U«o<Hrrr*i 1Μ« . ΐΜΜ)

Ι&ίΜττήτικ - Am>*unr^4 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΧ MYKQNiATMX 

ί-------;—-=a
Αρχισυντάκτικ

ΕΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΜΧ 
ι---------5

Π(ρίοδθ( Β' — Τιμή Φύλλου δρχ. 11 

’■το< 3βον — Άριθ. Φύλλου 10.914 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΗΊΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΕ ΚΡΗΤΗϋ

ΙΕΗίΤΒ 16 ΙΕΜΒΒΓϋϊ 1882
ΓΡΑΦΕΙΑ: θιοσαλονίκικ 1 Τ.β. 1β3 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Atnso 7, ΜαοταμηΦ(

Διευθύνσεως 232-589
Συντάξεως 234-058

Διαχειρΐσεως 282525
Τυπογραφείου 234-055

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

I
 ΑΠΑΝΤΗΣΗ $

ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ <!
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΚΣΟΣ

Στον Τύπο της Πόλης μας και με ημερομηνία 10 του Δε- < J 
κέμβρη είδε το φcJς τηςδπμοσιότητας μια μακροσκελής ανα- I ’ 
κοίνωση της ΚΣΟΣ που απευθύνεται όπως λέγει στους ο- J > 
πληροφόρητους Σουλτανοπαραγωγούς για να μάθουν τους J > 
λόγους που η ΚΣΟΣ διέγραψε από τη δύναμή της την Ένω- < [ 
σή μας: ![

Παραπλανητική στο Περιεχόμενό της η ανακοίνωση της !’ 
ΚΣΟΣ, γεμάτη πάθος, κακότητα και διαστρεβλώσεις γεγονό- J > 
των δείχνει το ψυχικό υπόβαθρο των συνταχτύν της, αλλά *» 
παράλληλα και τα μέσα που χρησιμοποιούν για να πετύχουν < I 
τους ανίερους σκοπούς των. <;

Μέσα σ' ένα χείμαρρο ύβρεων και χλευασμών προσπα- ! * 
θούν σπασμωδικά οι θλιβεροί λιβελλογράφοι να απολογη- ! > 
θαύν για τις πάγιες αντιαγροτικές Θέσεις των και να δίκαιο- * > 
λογήσουν το αντισυνεταιριστικό ανοσιούργημά των, της α- " [ 
πόφασης δηλαδή της διαγραφής μας. < [

Τι να πρωτοσημειώσει κανείς στο- κείμενό τους; Τις γένι- · 
κότητες και την ασάφεια των υβριστικών επιχειρημάτων, ή 
τις ασύστολες και παραποιημένες έντεχνα για αποπροσανα- } > 
τολισμό κατηγορίες των; Ή μήπως την κακοποίηση του λό- <! 
γου και τις κακόγουστες παρομοιώσεις τους όταν ομιλούν < [ 
για μολυσμένη συνεταιριστική ατμόσφαιρα με την οποίαν < ’ 
προσπαθούν να προδιαθέσουν τον αναγνώστη; J»

Πράγματι κι εδώ συμφωνούμε απόλυτα με τους συντά- ; > 
κτες της ανακοινώσεως ότι υπάρχει μολυσμένη συνεταιρι- *! 
στική ατμόσφαιρα όμως πού; Στη βάση ή στην κορυφή, στο < [ 
Ηράκλειο ή στην Αθήνα που εδρεύει η ΚΣΟΣ; <’

Πάνω1 στο' αμείλικτο' αυτό ερώτημα που συνιστά και τη !> 
I σκληρή πραγματικότητα έχετε πάρει κύριοι της ΚΣΟΣ επα- $ 

νειλημμένα τόσο στο απώτερο όσο και στο πρόσφατο πα- Ί 
ρελθόν, έμπρακτες απαντήσεις από όλο' το Σουλτανοπαρα- 
γωγικό Κόσμο, ο οποίος γνωρίζει απόλυτα τα έργα και τις 
μέρες σας και στου οποίου την ευαίσθητη συνεταιριστική 
συνείδηση είστε μόνιμα και ανεπανόρθωτα έκπτωτοι.

Την αλήθεια την γνωρίζετε πολύ καλά γΓ αυτό, όχι μόνο <1 
αποφεύγατε, παρά τις προσκλήσεις μας να παραβρεθείτε 
στις γενικές Συνελεύσεις μας και τις συσκέψεις που είχαν σχέ- < * 
ση με το σταφιδικό ως και τις γνωστές αγωνιστικές δράστη- I» 
ριότητες και κινητοποιήσεις μας (Συγκεντρώσεις, Συλλαλη- 
τήρια κλπ.) αλλά τις αγνοούσατε συστηματικά και τις μπο’υ’ ’! 
κοτάρατε ακόμη.

Κι ενώ ελάμπατε πάντοτε με την απουσία σας από τους α- < 
γώνες των Σουλτανοπαραγωγών ο μόνιμος εμπνευστής και 
αρχιτέκτων των Αντισυνεταιριστικών σας ενεργειών Διευ- 
θυντής σας κ. Λυκίδης κατέβαινε κρυφά στην Πόλη μας και Ί

σε μυστικές συσκέψεις και παρασυναγωγές με δέλεαρ το ερ- < [

γολαβικό δικαίωμα προσπαθούσε να διασπάσει το τόσο ι- <* 
οχυρό τοπικό αγροτοσυνεταιριστικό κίνημα, κτυπώντας πι- 
σόπλατα και αποδυναμώνοντας την Ένωσή μας.

Έτσι και με την τελευταία πρωτοφανή και σκανδαλώδη ’ * 
για τα συνεταιριστικά χρονικά απόφαση διαγραφής της Έ· <[ 
νωσής μας (που έχει το ZOOjo της Πανελλήνιας παραγωγής <* 
Σουλτανίνας) βλέπομε όλοι να δικαιώνονται οι φόβοι και I ► 
προβλέψεις β^ις, ότι οι παράγοντες της ΚΣΟΣ. εναγκαλισμέ- <> 
νοι και ποδηγετούμενοι από τον Παλαιοκομματικό Αγροτο- '! 
πατερισμό και το γνωστό μόνιμο συνεταιριστικό κστεστημέ- J 
νο καταφέρουν πισόπλαται to κτύπημα της διαγραφής, με <[ 
σπουδή μάλιστα γιατί βιάζονται να τελειώσουν όλες οι δια- 
δικασίες που θα αποκλείσουν την Ένωσή μας να πάρει μέ- 
ρος στη Γενική Συνέλευση και τις αρχαιρεσίες της ΚΣΟΣ τον ; ► 
ερχόμενο Γενάρη, νομίζοντες έτσι οι αφελείς ότι με την α-

I
 πούσια της Ένωσης Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου \ 

θα καταφέρουν να συνεχίσουν τη σημερινή διάρθρωση και < 
τακτική τους. Ji

Στην προσπάθειά τους αυτή πανικόβλητοι και παίζοντες ; ’ 
το τελευταίο τους ατού μια και ο χρόνος ασφυκτικά τους < I 
πιέζει επέταξαν κάθε Προσωπείο και χωρίς να σεβαστούν < [ 
θεσμούς και εξουσίες επετέθησαν ακόμη και κατά του Υπουρ- I ’ 
γείου Γεωργίας το οποίο κατ’ ευθεία απειλούν και μειώνουν, » 
κατηγορώντας το, ότι ούτε λίγο ούτε πολύ ότι έγινε όργανο 
του κ. Τσακίρη!!! και αφού παραδίνουν στο Υπουργείο και ’» 
μαθήματα Δημοκρατικής τάξεως!!!! το· καλούν να παύσει να < [ 
δέχεται και να αδιαφορεί για τις αντιδημοκρατικές, αντισυ- <[ 
νεταιριστικές και αντιαγροτικές ενέργειες του κ. Τσακίρη. J1

Μα εδώ μαζί με τα άλλα, φαίνεται πως λείπει από τους J । 
συντάκτες και το στοιχειώδες αίσθημα ευθύνης και ντροπής, , 
όταν γράφουν τέτοια ασύστολα και φαιδρά πράγματα, διό- ] ί 
τι μόνο σαν τέτοια μπορεί κανείς να τα ανεχθεί. ’ ί

Εν πάση περιπτώσει το Δ. Συμβούλιο της Ένωσης Γεωρ- ’ i 
νικών Συνεταιρισμών, θεωρεί απαράδεκτο το διαχωρισμό ! 
και την κακόβουλο επιθετικότητα που επιχειρείται από την ί' 
ΚΣΟΣ σε βάρος του Προσώπου του Προέδρου του κ. Πα- ; > 
ναγιώτη Τσακίρη, όσον αφορά τις ενέργειες τις σχετικές με ■! 
το προΊ ον της Σουλτανίνας και τις σχέσεις μας με την <! 
ΚΣΟΣ, γιατί ουτές δεν είναι προσωπικές πρωτοβουλίες του < [ 
κ. Τσακίρη, αλλά ομόφωνες θέσεις και αποφάσεις και ενέρ- ί1 
γειες του Διοικητικού Συμβουλίου που σαν νόμιμα εκλεγμέ- ! ι 
νο· όργανο εκφράζει και υπηρετεί επί του προκειμένου τα '! 
συμφέροντα και μόνο των Σουλτανοπαραγωνών και των < [ 
Συνεταιρισμών των. ([

Δηλώνει δε ότι περιβάλλει με αμέριστη εμπιστοσύνη το ! · 
Πρόσωπο του κ. Τσακίρη, του οποίου το ήθος, η έντιμό- ] > 
της, η αφοσίωση και οι ανιδιοτελείς και μακροχρόνιοι α- ] ί 
γώνες τσυ για τον παράγοντα άνθρωπο— αγρότη — Συ- <, 
νεταιριστή, είναι κατά κοινή αποδοχή γνωστοί και αναμφι- < [ 

< [ σβήτητοι, γΓ αυτό και την προσωπική εναντίον του επίθεση ΐ' 
με τον τρόπο και τα μέσα που επιχειρείται, το Διοικητικό ’ 
Συμβούλιο της Ένωσης Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλεί- ]ί 
ου. τη χαρακτηρίζει ανέντιμη και βδελυρή πράξη, αντάξια '[ 

*! των εμπνευστών της και των ανοσιών σκοπών που επιδιώ- ' [

< [ κουν. !;
<[ Ευτυχώς η υπόθεση πρόκειται να πάρει σύντομα οριστικό 
I · τέλος. ; ι
]► Διότι σήμερα τα πράγματα άλλαξαν. Νέος άνεμος φυσά ’ ί 
J» και αναζωογονεί τον αγροτικό και συνεταιριστικό συνδικα- । ’

λισμό και τις Οργανώσεις του και το Συνεταιριστικό κατε-
< * στημένο που λυσσομανεί, αισθάνεται καταθορυβημένο, πως > 
3 * Συνέχεια στη σελ. 4 ;!

Ι
ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΑΝΤΕΞ ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ

(Σ ΚΑΤΣΑΝΔΡΙΔΗΣ Εμπορική, Αντιπροσωπευτική, Εισάγω- 
γική Εταιρία Ειδών Σοκολατοποιίας, Καραμελοποιίας και 
ειδών Μπισκοτοποιίας) ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Αποθήκη Ζαχαροδών 
προϊόντων καθώς και τοπικοί αντιπρόσωποι. Οι ενδιαφερό- 
μενοι να αποστείλουν βιογραφικό σημείωμα εις Τ.θ. 1735, 
Σύνταγμα, Αθήνα, τηλ. 9239716. ]>
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 ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ-

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 2428S3. ! ’

ΓΙΑ ΑΝΪΒΑΑΑΓΗ ΑΠΟΨΕΑΝ

Ό κ. Παπανδρέου δέχτηκε χθες
τόν Γ.Γ. τού ’Αραβικού Συνδέομου

ΚΑΙ 0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ κ. ΑΛΕΥΡΑΣ
ΑΘΗΝΑ 1'5 (ΑΠΕ)—

Ο πωθυπαυργός κ. Παπανδρέ 
ου δέχθηικιε το μ®σήυ'έρ·ι στο 
ιπολτιικϋ γραφείο τον Γεν Πραμ 
ματέα; του Αρ·αΐβ ιικοΰ Συνδέ­
σμου ·κ. Σεντλι Κλιιμπι, ο όπο'ί 
ος βρίίισικίετ'αι από χθες στην Α 
θιήναι γι·α· 4ίήμερή επίσηιμη· επί 
•σκέψη; και είχε ροζί· ταυ συνο 
μιΐλί'αι στην απόίαι παιριαίβρέθη- 
κιαν οι υπουιργοί !εξωτερΊικών κ. 
Χαρσλαμπόπουλος ο δ).ντής του· 
διπλωματικού γραφείου του
πρωθυιπουίρνοιύ κ. Μάιχαίΐιριτσας 
ικαιι η. αΐκιολαυίθίΌ του κ. Κίλιμπιι.

•ΥιπΙοΙδιεχόίμΈνος τον Άραβα 
ήγέτή ο κ. Παπιανιδρ'έουι έϊιπε:

«Μου δίνει, μεγάληι χαιρά ποΰ 
'υποιδέχοιμιαιι τον Γεν ΓιριοιμμαΤέα· 
του Αραβιικού συνδέσμου κ. 
ιΚλίιμπι. Ε\αι μια φυσιογνωμία 
•που· έχει· καταικιτιήσει τη· διιέθΜή 
σκηνή. Παιίζει αποφιαισιστιικό ρό

ΟΙ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

λο στις εξελίξιεις παυ αφορούν 
το Αραβικό Έθνος και βέβαια 
σ' αυτή την περίοδο στο με 
γάλο και άλυτο πρόιβίλιημαι της 
Μ. Ανατολής. Γνωρίζει πόσο θε 
ρμές και στενές είναι οι σχέσεις 
μας με τοιυς άιραβες. Και δεν 
τον υποδεχόμαστε τωπυκώ αλλά 
σιυισιαίστικιάι. Γιατί πράγματι η
Ελλάδα και ο Ελληνικός 
αισΘάινονται πολύ κονιτά 
αραβιικό λαό».

Εξ άλλου, ο κ. Κλιμπι

Λαός 
στον

δήλω
σε:

ι«Ε:νατ μεγάλη τιμή για μένα· 
να· συναίντώ τον μεγάλο αιγω 
νιστή κατ ηγέτηι Πρόέδρο Αν- 
δρέα Παπανδρέου. Στον αραίβι 
κό κόσμο παιραικοίλουθόύμε τον 
μεγάλοι σας αγώνα; και γνωρί­
ζουμε το τι περάσατε για να 
φθάσετε ναι επωμιισθείτε τις ευ 
θύίνες ηαυι έχετε σήμερα. Μ' αιυ

τή την ευικαιρισ; θέλουμε, να 
ft ας εκφράισουμε τηιν αλληλε,Υ 
γύ;η κα·ι τη συμπαράσταση των 
αίραιβικών χώρών σ' όλες σας 
τις προσπάθειες για την επίτευ­
ξή των στόχων για· κοινωνιική 
ιδικαύοισώνηι «Όΐ «υίημερίία του 
ΙΕλλήγιικιού λαού.

θέλω να σας δι·αβιεβ·α·ιώισω κ. 
Πρόεδρε ότι οι αιραιβικο’ί λαοιΐ 
τρέφουν προς το πρόσωπο· σας

αραβιικών Εθνών σας μεταφέρω 
τους θερμούς αδεΛεοικούς χαιΐ 
οετισυούς»

μεγάλη, εκτιϊυιηιση 
τε πιρρσφιέιρει και 
ση σας ainwaivrri 
ραβικά αΊτήματα,

για ό,τι έχε 
για την στά 
στα· δίκαια; α 
όσο κι· αν συ

τό σας στοιχίζει σε θυσίες και 
?πιθέσ·ες από άΑιλες Ηλευιρ'ές.

ιΜιε πολύ ευχαρίιστηίση σας 
δηλώνω ότι όλα· τα αραβικά 
κρότη στέκοιντιαι. αλληιλέγγυια 
προς εσάς. Και εξ ονόματος 
των αραβικών χωρών και των

ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Άρχίΐει μεθαύριο Σάββατο
οεμινάριομά τπ λαϊκή έπιμόρφωοη

ΔΟΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ
Διήμερο σεμινάριο τών Νο­

μαρχιακών Επιτροπών Λαϊκής 
Επιμόρφωσης Κρήτης καί Δω-
δεκανήσου αρχίζει 
Σάββατο καί λήγει 
κή, στήν αίθουσα 
τοΰ ΕΒΕΗ.

Τό σεμινάριο θά 
στό γιά τό κοινό,

μεθαύριο 
την Κυρια- 

διαλέξεων

εΐναι κλει- 
μέ μόνη έ-

ξαίρεση τήν ομιλία μέ θέμα 
«Λαϊκή Επιμόρφωση Στόχοι - 
Προοπτικές» πού θά κάνει τό 
Σάββατο στίς 7 τό απόγευμα, 
ό Βουλευτής κ. Γ. Παπανδρέου.

ΣΧΕΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Μέ άφορμή τό σεμινάριο γε 
νικά, καί αιτία τήν διαφώτιση 
τοΰ κοινού πάνω στούς στόχους 
καί τις προοπτικές τής Λαϊ­
κής Επιμόρφωσης, στελέχη τής 
ΝΕΛΕ Ηρακλείου καί τού Υπου 
ργείου Παιδείας έδωσαν χθές 
συνέντευξη τύπου.

Στή συνέντευξη συμμετείχαν

ό Γραμματέας τής ΝΕΛΕ Η­
ρακλείου κ. Λεωνίδας Κανελλής 
καί οί αρμόδιοι τού έργου Λα 
ϊκής έπιμορφωσης τοΰ Υπουρ­
γείου Παιδείας Τσέγα Σκούρα 
Αλέξης Κόκκος καί Δημήτρης 
Βεργίδης.

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ
ΤΗΣ ΛΑ Ϊ ΚΗΣ 

ΕΠIΜΟΡΦΩΣΗΣ
Μιλώντας γιά τούς στόχους 

τής Λαϊκής Επιμόρφωσης οί 
παραπάνω τόνισαν, ότι:

Η Λαϊκή Επιμόρφωση θά συ 
νδεθει μέ τις τοπικές άνάγκες 
κάθε περιοχής, μέσω τών νομα 
ρχιακών οργάνων της, (τις ΝΕ 
ΛΕ στά όποια εκπροσωπούνται 
όλοι οί σημαντικοί παράγοντες 
τής πολιτιστικής καί οίκονομι 
κής ζωής τού κάθενομοΰβάσυμβ 
άλλει στήν συλλογική καί άπό

καί θά παίξει σημαντικό ρόλο 
στην περιφερειακή άνότπτυξη.

Η Λαϊκή Επιμόρφωση, όπως 
θεσμοθετείται μέ τόν νέο Κανό 
νισμό, στηρίζεται στήν άνίχνευ 
ση τών πραγματικών αναγκών 
κάθε νομού πού θά γίνεται άπό 
τά ΣΛΕ (Συμβούλια Λαϊκής Ε­
πιμόρφωσης) καί στήν συμμε­
τοχή τών μαζικών φορέων καί 
τών κοινωνικών κινημάτων στον 
προσαατολισμό τών έπιμορφω 
τικών δραστηριοτήτων. Ο άπω 
τερος στόχος τής Λαϊκής Επι 
μόρφωσης είναι η προώθηση 
τής λαϊκής συμμετοχής σέ όλα 
τά έπίπεδα καί ή συνεχής έπι 
μόρφωση τού λαοΰ, προκειμέ­
νου νά μπορεί νά ανταπεξέρχε­
ται με επίγνωση καϊσυλλογικά 
στά κοινωνικά καί οικονομικά 
προβλήματα πού άντιμιετωπί-

κεντρωμένη άντιμετώπιση τών ζει άναλαμβάνοντας τήν εύθύ· 
προβλημάτων κάθε περιοχής τών επιλογών του.

ΣΤΟΝ κ. ΑΛΕΥΡΑ
Οι δεσμοί μεταξύ της Ελλά­

δας και των Αραβικών χωρών 
έχουν γίνει συνε δηση στον Ελ 
ληνιικό λαό και γι 'αυϊτό σε κά 
θε θέμα παυ αφορό τον οιρΰίβι 
κό κόσμο οι θετικές αντιδρά 
σεις του Ελληνικού λαού είναι 
ένστικτες, αυιθόιΡίμηιτες, πηιγίαι;- 
ες.

Αυτό τόνισε, ο Πρόεδρος της 
ΒουΛής κ. Αλευράς προς το Γ. 
Γρομίατέα· του Αραβ-ιικιόύ Συνδέ 
σμίαυ κ. Μλιμπι, ο οπσί'ός τον 
επισκεφθηκε σήιμερα στις 11.00 
το πρωί στο· γραφείο: τοιυι.

Τα; καθολικά αυτό αισθήμα 
τα1 του· λαού, τόνιισε ο πρόε­
δρος της βουλής έδωσΰν την 
ευικαιριίο·, ώστε η χώρια· μας να 
εκδηλώσει τη θερμή συμπαιρίά 
σταιση· της στην πρόσφατη 
δραιμιαΓπάή περΊΠέτεΐιαι τσυ· Λι 
βαιν,ικιού πολίέιμου.

•Ο κ. Αλευιρός αιανφέρ'θΐηκε ε 
πίσης στους πίατροπαιριάδοταυς 
δεσιμίούς μεταξύ της χώρας μας 
και των αίριαβιικών κρατών και 
τη βοήθεια της Ελλάδας στον 
αγώνα των Παλαιστινίων και ε 
ξέφροσε τη βεβαιότητΌ ότι1 η 
επύοικεψη· αυτή θαι σΐυιμβάλει 
στην παραπέρα ανάιπτυξη' της 
φιλίας κα·ι συινεργαισιϊας ανίάίμε 
σα στον Ελληνικό και τον Αρα 
ιβιικό λαό·.

Σειρά αποφάσεων γιά θέμα 
τα τής πόλης μας πήρε στήν 
προχθεσινή τον συνεδρίαση 
τό Δημοτικό Συμ&ούλιο Η­
ρακλείου. Συγκεκριμένα:

—Εγκρίθηκαν τέσσερις συγ­
κριτικοί πίνακες Δημοτικών έρ 
γων πού βρίσκονται στό στάδι 
ο τής άποπερατώσεως γιά τα 
κτοποίηση καί τών εργολάβων.

Τά έργα αυτά είναι επεκτά­
σεις άποχ. άγωγών βελτιώσεις 
δικτύων ύδρεύσεως κλπ.
—Εγινε δεκτή ή πρόταση τοΰ 

Διοικητ. Συμβουλίου τής Δη.μο 
τικής Επιχείρησις Υδρευσης - 
Αποχέτευσης σχετικά μέ τό χώ 
ρο οπού θά γίνουν οί έγκατασ 
τάσεις βιολογικού καθαρισμού 
τών λυμάτων τής πόλεως Ηρα­
κλείου.

ΑιπαΜτίώντας ο κ. Κλιμπι εί 
πε άτι σι αραβικές χώρες έχουν 
ύνα μεγάλο χρέος προς την Ελ 
λάδα για; την αιξιοπριεπή στάίση 
που τ:η·ρηισε κα ι τηριεΐ ενάντιό 
στην υποδύλωση •■•ζής- τμήμα­
τος του αραβικού λαιού και την 
συμπσιρίάισταιση της προς τους 
Παλαιστίνιους η οποία είπε βα· 
σίζετοι σε λόγους καθάρά ηιθι 
κούς και· πίστη σε ορισμένες 
βασικές αρχές. Αυτή τη συιμιπα 
ρόισταση της χώρας σας προς 
τις αιρα|βικ;ές υποθέσεις, τόνισε, 
θα. τη· θυμόμαστε πάντα; με ευ 
γνωμασύνη. Πιστεύομε ότι η. 
στάιση αυτή αυξάνει· περισσό 
τ·ερσ τις σχέσεις μας και δημι 

• ουρνεί την υπιοχρέωσηι να εί 
ρευνήσουιμε για; νέους τρόπους 
σΐύισφιξης των σχέσεων μας με

χδεσινή συνέντευξη, κατάΣτιγμιότυπο από την το οποίο, ο Γραμματέας της

■

ΝΕΛΕ Ηρακλείου κ. Κανελλής. ενημερώνει τους συντάκτες, για τους στόχους 
και τις προοπτικές της Λαϊκής Επιμόρφωσης.

Φωτορεπορτάξ GRAPHOT τηλ. 221830

— 38ον —
Είχεν εμπλησθή δια της ρωμα 

ντικής ιδιοσυγκρασίας του από 
την πεποίθησιν, ότι μαρτυρικός 
θάνατος είναι1 η υστάτη υπηρε­
σία προς το ιδεώδες της πατρί­
δας. Εφιλοδόξει να γίνη κρίκος 
της μεγάλης παράδοσης του Ορ­
θοδόξου κλήρου, εξαγοράζοντας 
όλας τας αδυναμίας του δια της 
τραγικής χορείας των μαρτύρων 
ιεραρχών. Αισθητικώς απετροπιά 
ζετο. δΓ εαυτόν τον άγονον μα­
ρασμόν του γήρατος. Είχε την 
έμφυτον φιλαρέσκειαν να πέση 
αγωνιζόμενος με ακάνθινον στέ­
φανον εις τους κροτάφους.

— Με αυτήν την βαθέως χα- 
ραγμένην ψυχολογίαν ύψωσε το 
ηθικόν παράστημα έμπροσθεν 
του Τούρκου Διοικητού. Ευθυτε 
νής, παγερός, ολιγόλογος επτόη- 
σε και απεγοήτευσε τον νικητήν.

— Ούτως η μόνη διέξοδος κα­
τέστη η παραπομπή του εις την 
κρίσην του όχλου του ωρυομέ- 
νου κάτωθεν του Διοικητηρίου.

— Ούτε η πραότης, ούτε η υ­
περοχή τσυ Ιεράρχου συνεκράτη 
σαν τα άγρια ορμέμφυτα του φα

Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Τοΰ Νικ. Σταυρινίδη

νατικού όχλου. Και συνετελέσθη 
εκεί εις την αυλήν του Διοικητή 
ρίου η δΓ ύβρεων, εμπτυσμών, 
κόλαφων και πληγμάτων ευαγγε 
λική σκηνή του μαρτυρικού θα­
νάτου.

— Όλη η μακρά προπόνησις 
και εξοικείωσις του Μητροπολί­
του με τον θάνατον, όλη η θεία 
μετάληψις της βιβλικής διδασκα­
λίας και το εξάπτον εις ηρωικήν 
αυτοθυσίαν ευαγγελικόν δράμα 
απετέλεσαν κατά την υστάτην ε­
κείνην ώραν το θειον αντίδοτον 
των ευτελών ύβρεων και των σω 
ματικών ολγηδόνων.

— Βάλσαμον έχεον οι λόγοι 
της τελευταίας προσευχής του 
Πολυκάρπου, του οποίου ηκολού 
θει τώρα το αιματηρά ίχνη ο Μη 
τροπολίτης. θείαν καρτερίαν ενε 
στάλαζεν εις τον Ιεράρχην η υ­
ψηλή συναίσθησις, ότι ετέλει την

τον Ελληνικό λ'αιό. Τέλος 
ιΚλίίμιπι ενημέρωσε τον κ. 
ρίά πάνω στις τελευτταίίες 
ξεις του ΠΙαιλα.ιιστιινιίαικιοίύ

ο Κ. 
ΑιΧΙευ 
εξελίί 

και
τον πιαοσκάλεσε να επισκεφθιειί 
τα· αιράιβικά: κράΓΓη επικεφαλής 
Φΐ'αικαμμιατικής κοινοιβιοιυλευτ ι- 
κής αντιπροσωπείιας.

Στη συινίάντιηση. πα|ρέστησαν 
ο Πρίόιέδρος της Κοινοίβουΐλευ 
τικής αμόιδας Φιλίας με τα α 
ραβϋκά Κράτη, βουλευτής του
ΠΑΣΟΚ κ. Κλεάνθης Ζερβός
και μέη της συνοδείίΐας του κ. 
Κλ ι,πΐυ

ΟΓΚΟΣ ΝΥΦΙΚΩΝ !;
ΥΨΗΛΗΣ ΡΑΠΤΙΚΗΣ !;

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ! [ 
Η Νταίζη Αντωνοπαύλου ? 
μετά. Τηιν επ'ίτυχίΐα' ‘της ’ । 
στην Αθήνα, ΛΙοΜδίινο·, Ί 
Παρίσι επεκτείνει την <’ 
γνωρ·ιιμ;ίΐαι της και στο Η
ράκλειο.
ΐΕγκαιΐνιΐάιζει 
κατάστημα, 
pou Νο 37,

τό νέο της 
Πλ. Κοιρινώ 
2ος όροφος

ιαύιριο Παιρασκιευιή στις < [ 
7.30 μ.μ. και προσκαλίεί » 
το κοινό του· ΗΡΑΚΛΕΙ 1 [ 
ΟΥ όπως την τιμήσει ? 
ιμε την παρουσία του. $

Η εγκεκριμένη προμελέτη προέ 
βλεπε τήν περιοχή Σφαγείων 
σάν χώρο γιά τις εγκαταστά­
σεις, ενώ ήνέα πρόταση πού έ­
γινε δεκτή άπό' όλους τούς τεχ 
νικούς, μελετητές καί τό Δήμο 
θεωρεί σάν καταλληλότερο τό 
χώρο στήν περιοχή «Γιόφυρο», 
Νότια τής Εθνικής οδού.

Μέ βάση τήν παραλλαγή αύ 
τή θά προχωρήσουν οί δ ι αδικα 
σίες γιά τήν έκπόνηση τής ό 
ριστικής μελέτης άποχετεύσε 
ως τής πόλεως Ηρακλείου.

—Εγκρίθηκε πρόταση τής ά 
ρμσδιας επιτροπής περί έπανα 
λήψεως τής δημοπρασίας γιά 
τήν προμήθεια ειδών ιματισ­
μού ύποδήσεως κλπ. τοΰ Εργα

τοτεχνικού Προσωπικού τοΰ Δή 
μου.

—^Εγκρίθηκε ή έκλέλεση τού 
έργου εξυγίανση τών Δυτικών 
ακτών πού προβλέπει επέκτα­
ση τοΰ αποχετευτικού αγωγού 
τοΰ όρμου Δέρματα μέσα στή 
θάλασσα σέ απόσταση 40 μέτ 
ρων περίπου άπό τήν άκτή.

Τό έργο είναι προϋπολογι­
σμού δοτπάνης 10.000.000 δρχ 
καί θά έκτελεσθεΐ μέ τακτική 
δημοπρασία.
—ιΕγκρ.ίθηικε ή άσφάλιση τής 

Δημοτικής Βικελαιας Βιβλίο 
θήκης κατά τοΰ κινδύνου φωτι 
άς γιά τό 1983 μέ ασφαλίζομε 
νο κεφάλαιο 25.000.000δρχ.
—Αποφασίσπηκε ή άγορά πη 

γαδιοΰ πού βρίσκεται στήν πε 
ριοχή Κατσαμπα στήν τιμή τών 
400.000 δρχ. γιά τή διάνοιξη 
δρόμου πού θά είναι άπαραίτη 
τη γιά τήν εξυπηρέτηση τώγ 
κατοίκων τής περιοχής.
—Πάρθηκε συμπληρωματική ά 

πόφαση γιά τήν προώθηση τής 
διδασκαλίας λειτουργίας τοΰ 
Κέντρου Ανοικτής Προστασίας 
Ηλικιωμένων Ηρακλείου.
—Εγκρίθηκε τό κτιριολογικό 

πρόγραμμα τοΰ Πολιτιστικού 
Κέντρου Ηρακλείου πού πρόκει 
ται νά δημιουργήσει ό Δήμος 
στον ειδικό χώρο κοντά στήν 
πύλη Αγ. Αντρέα.

Τό πρόγραμμα αυτό θά βοη 
θήσει τούς ένδιαφερομένους με 
λετητές στά πλαίσια τού Αρχι 
τεκτονικού διαγωνισμού πού έ 
χει προκηρυχθεί άπό τό Δήμο.

Λόγοι καί όνΐίΑογοι

ΠΕΡΙ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ και 

τους Λευτέρηδες η χθεσινή εο 
ρτή. του Αγίου Ελευίθειριίίοιυ που 
είνα* ιδιιστερα δηιμοιφίλής στο 
λαό επειδή βοηθά —Βλιεύθερώ 
νέι τις επίτοκες. Sivan πριοιστά 
της και βοηθά στις κρίίσιμες ώ 
■ρες της γέννας. Η λα'Λή ευχή 
προς τις γυναίκες που εγκυμο- 
νοίύν «Κιαλή λευτιεριά» δεν είναι 
άσχετη με τ’ όνομα του αιγίου 
Ελεσθε·''Λ.

ΚΑΙ ΟΙ «ΛΕΦΤΕΡΟΙ» σγόίρίαι 
- κορίτσιαειόιρτιαυαιν κατά κά- 
παιο' ταόπο' τη y'jrjoQ του; Ayi 
ου Ελευθερίου. Βέβαια πρόικειι- 
ται γιά μια· «ελευθιειρία1» που· ό 
λοι γεΜίικά1 οι αΜύιπαγηρίοι καινά· 
νε και μετέρχοντα.ι τα πάνπα δ 
χι για να; τη διατηιρήρουν, αίλ 
λά; να τη χιάισουιν όσο to διυινα 
τόν γρηγαρώτερά. Τώιαα μάΙλι 
ισίΓΟ που με την κσιτά’ργηιση 
της προίκας οι άπροικες δεν θα 
μειονεικτούιν, όλα τό κοιριίτσιά' 
θα έχουν τις ίδιες ευικαιρύες να 
πεΤύχουν καλό κυινήγι στο σα 
φόρι των γαιυπρών. ΙΟότηΓΓα 
όχι μόνο· μεταξύ ανδρών και 
γυναικών αλλά' μεταξύ γυνοικών 
•και γυιναικώιν.

ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΑΥΤΟ της «λευΤέ 
ριάς» τραιγουδήιθηκε από τη λα 
»κή μας μούσα με πλιήθιος uwi 
νιάδες εδώ και με τραγούΙδιια 
στηγ άλλη Ελλάδα. Ιδού μισ 5 
διΙληιμαΠΊική Κρητική μαντινάδα:

Η λευτεριά βασίλειο, 
η παντρειά καδένα 
διάλεξε αγαπημένη μου 
από τα δυό το ένα...
Περιττό να λεχθ'ειί πως όλοι— 
και όλες διιαιλέιγοιυν Tnjv καδένα 
γοιμιίζιονταις πως «χειι λιγώτίερες 
φροντίδες από το βασιλικό σκή

ΟΙ ΛΑΊΌΝΣ

ΘΑ ΤΙΜΗΣΟΥΝ

ΤΗ ΧΟΡΩΔΙΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την Κυριακή 19 Δεκέμβρη,

πτρο. Και φυσιάά την παθαί­
νουν.

ΕΧΩ ΥΠ· ΟΨΕΙ ΜΟΥ κι ένα 
σχετικό' τραγουδάκι Πατρινό 
που· χοριειύιεται μάλιστα; στα ρμ 
θμό τσυ αεράτου Καλάϊματια- 
νδύ. Το τραγουδά π πρώτη· 
του· χορού ανεμίίζνοτας χαιριτιω 
•μένα τα μαλλιΐά της μ' αναψο 
κοκίκινισμέΜο πρόσωπο και λυ 
γερή φωνή όλο περιπάθεισ και 
•πάθος —
Τα νιάτα μου βαρέθηκα 
θέλω ναν τα πουλήσω... 
μα θέλω να βρω μερακλή 
ναν του τα χαλαλίσω!...

ΕΙΝΑΙ ΒΑΡΟΣ τα· νότα όταν 
τα; ''χεις γ» πολύ· κα,ιοό. Έγαι 
'κεφίάλαιο, pula συρμαγιά; που αν 
δεν φίροντίΐσεις να τα μοιράΜ 
στείς με άλλο; στην ώρα· τους, 
τότε χάνεται ισιγά^σιγά. μειώνε 
•ταίι ;μέχρι που εκίμηδενίΙζεταΊ ο 
'λότελια. Οι νυναιίίκες το ξέρουν 
αυτό από ένστικτο και γΓ ου 
τό παιϊρΜοιυν από πολύ νωρίς 
τα; .μέτρια· τους. «ΠΙριοτού Βγού 
νε από· το αυιγό» που· λένε.

«ΤΟ ΘΗΛΥΚΟ, .κοάνιε το και 
ηάντρευιε τιοι» συνιστιούίσε μιισ 
λαί'ΐιΊκίή παροιιΐμΐια, για, ναι δέίξίει 
αιπό πσσο νωρίς έπρεπε ναι φρο

Συνέχεια στη σελ. 4

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ1

στιγμήν εκείνην υστάτην λειτουρ 
γίαν, ότε το ιδικόν του αίμα ήτο 
το υπέρ πολλών εκχυνόμενον.

— Και εφ' όσον τα πλήγματα 
ήσαν βιαιότερα και εξηκολούθη- 
θει το μαρτύριαν, απέβαινον ο- 
λοέν ασθενέστεραι αι σωματικοί 
αλγυδόνες, εξέλιπον οι σπασμοί 
και ηπλούτο εντονωτέρα έκφρα- 
σις θείας άγαλλιάσεως επί της α­
γίας μορφής του Ιεράρχου. Το 
σώμα ηττώμενον ηλευθέρωνε νι­
κήτριαν του θανάτου την ψυχήν.

— Και τώρα ο Νεκρός ηκρωτη 
ριασμένος, παραμορφωμένος, ά­
ταφος και άκλαυστος εξακολου­
θεί το ανύστακτον κήρυγμά του 
από του ύψους του νέου Γολγο 
θά, συνδέει ως σιδηρούς κρίκος 
αδιαρρήκτου σλύσεως τας μεγά­
λος παραδόσεις του ελληνικού 
κλήρου· εις ημέρας καταπτώσεως 
και παρακμής, ρίπτει φως αγίας

λαμπάδας εις το· έρεβος καταστρε 
πτικής περιόδου της ελληνικής 
ιστορίας, διδάσκει κατά μήκος α 
τέρμονος χρόνου, ότι η ανθρώ­
πινη ψυχή παλλομένη από ελλη 
νικόν ιδεώδες και χριστιανικήν 
πίστιν μεταβάλλει το πυρ εις δρό 
σον και τον μαρτυρικόν θάνα­
τον εις ευθανασίαν.

— Εδώ τελειώνουν τα όσα ε- 
γράφησαν εις το βιβλίον του 
Σπύρου Λοβέρδου δια το. μαρτύ 
ριον του Μητροπολίτου Χρυσο­
στόμου.

— Ας μου επιτρέψουν όμως οι 
αγαπητοί μου αναγνώστες να α­
ναφέρω εδώ, τι έχει γράψει για 
το ίδιο θέμα, και ο Χρήστος Σ. 
Σολομωνίδης στο περιοδικό «Νέα 
Εστία» τομ. 72, σελ. 1894 με τον 
τίτλο: «Μνήμη Σμύρνης». Είμαι 
της γνώμης, ότι ο Σολομωνίδης 
επλησίασε πάρα πολύ προς την 
αλήθεια, την πραγματικότητα 
και θα συμφωνήσουμε εν τέλεν 
με όλες τις λεπτομέρειες του τρο 
μεροΰ αυτού δράματος, του μαρ 
τυρίου του εθνομάρτυρος Ιεράρ 
χου Χρυσοστόμου.

(Συνεχίζεται)

στις 9 το βράδυ, στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς» οι ΛάΤονς θα τιμή 
σουν τη χορωδία του Δήμου Η­
ρακλείου, σαν μια συλλογική προ 
απάθεια που τιμά και προβάλει 
την πόλη μας.

Κατά την διάρκεια της εκδήλω 
σης η χορωδία μας θα παρου­
σιάσει ένα ενδιαφέρον πρόγραμ­
μα. Θα την διευθύνει ο μαέστρος 
κ. Μίνως Σωμαράκης.

—· Ο κ. Χωνί. Μαστρογιαννάκ.ης 
.κατέθεσε στα. γρσιφεία μιας διρχ 
2000 εις μνήμην των γοΜέων 
του· Νιικοιλάου· ικσι Ειριήνης υπέρ 
του ΟρφΌΜοτροφείου Ηραίκλιεί 
ου
— Εις μνήμην Ιωιάννηι Χρυσάικη 
η γυναίκα του και τα· παιδιίά 
του κα.τ'έθεΐσαΐν στα γριαίφρία 
μας δρχ. 14.000 για την απαπε 
ιρότωση εργάσιών εξωραΈσμού 
1·ιΝ Μιχαήλ Αρχαγγέλου.
— Η οιικογ. Αθαν. Αργυράκη 
‘κατέθεσε στα γραφεία; μας δρχ 
3000 εις μνήμην του· θείου των 
•Φανουιριΐσυ Παυλίδη αποβ ιύσα 
ντος εις Αθήνας ως εξής: 1) Δρχ 
1500 υιπΙέρι του· Φ.Τ. Αγ|. Πεωργί 
ου Πόρου. 2) Δρχ. 1500 υπέρ 
του Κέντρου Ν’εότητας Αγ. Τ·ί 
•του.
— Η κ. Άννα; Σπαίγουλάικηι κατιέ 
θεσε στα· γρίαφιώα μας δρχ. 
4000 εις μνήμην του· πεθερού 
της Μύρωνα Σπαγουίλάικη αντί 
τριμήνου, μνήροΐσύινου· ως εξής: 
1) Δρ. 2·000 υπέρ τού ασύλου 
ανιίάσωιν 2) Δρχ. 2000 υπέρ 
του Φιλανθρ. Συλλόγου Άιγ. Ιω 
ίάΜνης ,ο .Βλεήμων εις μνήμην 
των γονέων· της.

ΙΪΤΕΛΙΝΑ
ΒασίΛης

ΣκουΛΰς
’Ένορξπ

17 Δεκέμβρη Παρασκευή
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Ιοινωνιαά ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το νιώθομε υποχρ-εωση μα 
ικά'ΐ ανάγκη να ευιχαιρΊστήισοιμε 
θερμά όλους τους γνωστούς, φί 
αυς και συγνενε'ς, που συμπα 
ραστάθηικα-ν στο βαρύ πένθος 
μας και μοιοάστηκαν τη λύπη 
μας για την απώλεια ταυ αγα 
-πημένου μας συζύγου και πα 
τέρα.

Γιάννη Χρυσόκη
Ιδιαίτερα το θεωρούμε υπο 

χρέωσηι μας να ευιχαιριστήσομε 
τον -Παινασι-σλ. -ΠριωτοισύγκελΌ- 
της Αρχιεποκ-απής Κρήτης «. 
Νεκτάριο, που με τα ζεστά κου 
γεμάτα αγάπη λόγια- ταυ. στον 
επικήδειο, που ξεφώνησε, μας ε 
νθάρρυνε -και. απάλυνε τον πό 
νο μας. Τον ααχιμ-αινδρ;ίτη κ. 
Τιμόθεο, και όλους τους ιερείς 
των Ιερών Ναών Μιχαήλ Αρ­
χαγγέλου και Ανίας Βαιρβάρας 
'Καίμιινιιων. που πήσαν μέρος 
στην τελετή της κηδείας, ως 
ΧΌΐ το εκλήσιίαοτιικίό Συμβού 
Χιό του Ι.Ν. Μιχαήλ Άρχαγγέ 
λου για όλη τηιν πρΌσφορά 
του.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Tb φράγμα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
θανάσιμη παγίδα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπανάνα Τζο
ΚΡΟΝΟΣ
Εγώ και το πουλί μου
ΟΡΦΙΥΣ
Νάντια η αχόρταγη στον έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπίλυ Τζανκ ο σκληροτράχηλος 
του καράτε

Φ Ρ Μ
όλο Το 24ωρο 
Ευαγγ. οδ. Καρτεριού

Ανοικτά 
Διαικάκη;
Βαμβαισάκης Ευάγγ. Λ. Ιωνίας 
Ανοικτό από 08.00—22 00 
Σ.Φ. Λαιμπράικη —θεοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Σα.βίίαλόκη Έλλη Λ. Καλδκαιρι 
νιο'ύ
Σ.Φ. Μπατάκη'— Ρούσσου Πλ. 
ΔασκαλογΊάννη
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ

ί^εχωριιστή ήταν η συμπαρά 
στάση στη λύπη μας του ιερέα 
Μιχα;ήλ Γιγουρτάκη. γι αυτό 
και ξέχωσα τον ευχαριστούμε).

Η γυ<ναιίικ'α του
Τα ιταΊιδ-ΐ'ά του

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ευαγγελισμός 
Ποιλμκλινικιή 
Βενιζέλείο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο 
Αγ. Ιωάννης 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χει,ρΙκά 
Ορθ)κά 

Κα άδικά
Ουρ) κιά 

Νευρ)κ'ά 
ΌφθΙκδ

|ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Εμμ. Ταμπακιάκης του Ιω 
ιάννου -και της Μορίάς τογ έναος 
Ανδιραυλά'κη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στις Μάικρες Καινουρ 
Υ'ίόυ και η Ειρήνη Κλινάκη του 
Μάρκου και τη^Ελένης το γένοις 
Γαυιβιαινάικη που γεννήθηκε και 
καπΌΓΚβΙ στις Βούτες Μαίλειβαίζ-ί 
συ πρόκειται ναι έλθουιν σε γά 
μο που θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Νικ. ΝάΟενας Λ. 62 Μαρτύιρωιν 
Εμμ. Σταυρουλάικης - Λι Εθν. A 
γτίισταση,ς.
Στ. Τζίικιας Λ. Κνωσού 

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Παπαδάκης —'Χαιμαλάικης Γιόφα 
ρο ί ■ ! (
Αφοίί Θεμελή Λ. Κνωσού

ιΓγωστοποί'είται σύμφωνα' με 
το άρθρο 1369 του Αστιικιαύ 
Κώδικα ότι:

Ο Αλέξανδρος Αθαναοάκης 
του Ιωάνναυ και της Βασιλείας 
το· γένος Κστσόκη που γεννήθη 
■κε και κοτοιικεί στο ^Ηράκλειο 
*όι η ΣΤυλιαινή Τίσικνίάικιη του 
Ανδριέα και της Σταυροΐύιλας 
το γέινος Κυίριαικόκη που γειννήι 
'θηκε και KaTOwe: στο Ηρίά^ 
Ήλετο μέλλουν να έλθουν σε γά. 
μό' που θα' γίνει' σπα Ηριόικλειο.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΐΑΣ

Η ΈταΓοεία Ακουστικών Βα 
'Ρηκοί'ας «ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΑΛίΩ- 
ΤΟΣ» (Βεραντζέρου 22 Αθήνα» 
τηλ.. 52.2Θ. 747) θα βρίίσκιεταΊ 
στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ αύριο Πέμπτη 
και μεθαύριο Πίαιραισκευή 16— 
17 Δεκεμβρίου ,με την παρουισία 
του ίδιου του κ. Χρήστου ΓΑ 
ΛΙΩΤΟΥ.

θα δέίχβτα ι στο ξενοδοχείο 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ» (Δαιίδάλου 15) τη 
λέφ. 224391 κάθε ενδταφερόμε 
νο. Εφοδιασμΐνιος με το νεώτε 
ραπαικουστικόιμοντέλα 1982 π®υ 
συνδυάζουν μιικερό μέγεθος και 
μεγάλη απόδοση, ήιχρυ, καθώς 
έπΐίίσης και τα νεώτερα γυολιΐά 
αστού χωρίς τίηοται μέσα' οσο 
αυτιί.

CAMERA CENTER

ΦΩΤΟΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ
Για τον μήνα Δεκέμβριο 

σε κάθε αγορά και εμφάνιση φιλμ 
δωρεάν μία μεγέθυνση 13X18 

την καλύτερη σας φωτογραφία. 
Πλατεία Κορνάρου 25 (Βαλιδέ Τζαμί) 

Ηράκλειον — Τηλ. 225698

ΔΩΡΑ — ΔΩΡΑ — ΔΩΡΑ 
ΑΠΟΘΗΚΗ ΧΑΡΤΙΚΩΝ — ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΤΡΑΛΗΣ
Τώρα και δεύτερη Αποθήκη 

με Δώρα, Υαλικά, Παιχνίδια, Στολίδια 
και είδη οικιακής χρήσεως 

σε ακόμη καλύτερες τιμές.

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ-ΛΙΑΝΙΚΗ
ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 19 και 51

Πάροδος θερίσσου, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τηλ. 241016 και 221136

«ΑΏ2&1*·
ΤΟ ΦΡΑΓΜΑ

Με τον Νίκο Κούρκουλο

t Λ «ΚΡΟΝΟΣ» 
Εναρξη 4 μ·μ· Τηλ. 283075

ΕΓΩ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΥΛΙ ΜΟΥ 
Β ΣΥΝΕΧΗ ΕΒΔΟΜΑΣ 

Η πρόσφατη, πικάντικη, σπαρταριστή Ελληνική κωμωδία 
Με τον βασιλιά του Γέλιου ΣΩΤΗΡΗ ΜΟΥΣΤΑΚΑ

.Λ «ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα εναρξεως 4 Τηλ. 282921 και 283205

ΣΗΜΕΡΑ 
ΘΑΝΑΣΙΜΗ ΠΑΓΙΔΑ 

ΜάΤκελ Καίην — Κρίστοφερ Ρηβ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΤηΑ. 223395

Ξανάρχεται ο θρυλικός Μπουλντόζας της οθόνης
Μπάντ Σπένσερ σ' ένα ρεσιτάλ ξύλου και πλάκας

ΜΠΑΝΑΝΑ ΤΖΟ

«nMSRVFv
Έναρξη ώρα 4

ΝΑΝΤΙΑ Η ΑΧΟΡΤΑΓΗ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ
Αύστηρώς Ακατάλληλ·

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΜΠΙΛΥ ΤΖΑΝΚ 

Ο ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Έγχρωμο

MMMWWMMAMWUUWWWWMMWMMW11 ।

ΪΗΙΠΙΚ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Τα. δωριάτια των παιδιών

Αριθμός 47.046

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Πέμπτη 16 Δεκεμβρίου 1982 
ΕΡΤ

5.45 Ο ταχυδακτυλουργός
6.00 Κινούμενα σχέδια
6.05 Οι φίλοι μας τα ζώα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
6.55 Απ' όλο τον κόσμο
7.15
7.55
8.35
9.00
9.50

Πυραμίδα 
Εικαστικά 
Μπένυ Χιλ 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία

11.30 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ανθρωποι και κούκλες
5.30 Ντοκυμανταίρ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Το εικοσιτετράωρο
6.30 Ελλάς και θάλασσα
7.00 Η ενημέρωση 

των αγροτών
7.30 Σάλλιβανς
8.30 Πολιτιστική αποκέντρωση
9.00 Άνθρωποι και ανθρωπάκια
9.30 Ειδήσεις

11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

“ΠΑΤΡΙΧ,, 
ΙΑΙΟΒΤΗΟΑ · AI<T<BYH<IK 

ΛΛ€ = . MVKSNlATHt 
όδός ΛέππΜ

Π*α!ΐΤΛΜ«Η»Ι ΤΥΠΟΓΚΛ·<|ΟΥ 

βΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗε 
ΟΑΟ< ΗΑΑΚΤοΥ 11 

ΗίΑΚΛβΙΟΝ · KPHTHt

ΜΕΝΤΙΟΥΜΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ

■

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 
ο γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπα 
θείας για όλο τα προβλήματα 
που σας απασχολούν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ικανότητες.

Προβλέπει: Αισθηματικά, ε­
παγγελματικά, υγείας, αμφιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εξα 
φανίισεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5
—9 μ.μ. οδός 1866 και Κόσμων 
γωνία 1ος όροφος τηλ. 225813 
Μόνο με τηλεφωνικό ραντεβού

Ενα από τα δύσκολα -προ | νιο μ-ετά από ένα- λογικό χρο 
βλήματα είναι η περιποίηισή I νικά διά-στη-μ-α, η μητιέραι θα συ 
τΐων δφμαιτων των παιδιών·; I μπεράνει ότι δε χρ-ειίάζίεΠΌΐ τα 
Οι γονείς συνέχεια θυμίζουν I -καθαρά σεντόνια, και μπορεί 
στα παιδά να τακτοποιούν το I να τα. σηκώσει. Εκείνη θα πτέ 
δωμάτια τους. Οταν οι γονείς I πει να προσφέρει τη βοήθεια 
δεν έχουν καλή σχ-έισιη με το I της και τα καθαρά σεντόνιοι. 
παιδί τους, αυτό συχνίά δεν I κι αν το παιδί δεν ΌΜταιπο-κίρ'ΐ 
συνεργάζεται στους τομείς a- I θεί στην προσφορά της, δε θα 
κριβώς που έχουν μεγολίύτερη I πρέπει ν' αναφέρει ξανύι το. θ-έ 
σημαισία. γι-α τους γονείς;. Συχνά I μα, εκτός αν το συζητήσει το 
η κ-αθαριότήίπα γίνεται ένα- τέ I παιδί. Και οι δυο γόνες υπο 
τοίο πρόβλημα γι-α τους γονείς I ρούν να αρνηιθούν να μπουν 
αυτούς που δυσκολεύονται να I στο- δωμάτιο, για. οποιόδήποσε 
-ανεχτούν ακατάστατα δωμάτια. I λόγο.

Όπως συμβαιίνιει με το- χτέ I Αν η μητέρα, ατηιν τιαικτική 
νισμια και με τις προτιμήσεις I συγκέντρωση της Όΐ-ΚΌγέΜεΜς. 
στο ντύσιμο, πολλά πα-ιδιά πι I έχει συμφωνήσει να καθιαιρίζει 
στεύουν- ότι έχουν το δι-καίω-1 το δωμάτιο του παιδιού, εφό 
μα να κάνουν ό.τι θέλουν μέσα I σον είναι «τακτοποιημένο», 
σ-το δωμάτιο τους, θεωρούν I μπορεί ν' αρνηθ-εί να καθοριί- 
το δωμάτιο τους κτήμα τους. I σει το δωμάτιο αν το- παιδί δεν 
Αν σεβαιστείτε τις επιθυμίες των I το έχει τα-κτοποιήόειι 
παιδιών σας σ' αυτό το θέμα. I 
έχετε πολύ μεγιαΛύτερες πιθανό I Υπάρχουν περιπτώσεις όπου 
τηιτες να τα επηιρεάσετε θετικά I τα- δωμάτια των παιδιών πρέ 
-σε ό,τι αφο-ρά την τάξη. Σπιά Γ -πει να είναι σχετικά: ταικτιοποιη 
via μαθαίνουμε στα παιδιά να-1 μένα —·γι-α> παράϊδείγμια όταν υ 
-είναι τακτικά., όταν δημιουργού I πάρχουν φιλοξενούιμενοι. Σε τέ 
μ-ε συγκρούσεις σχετικά μ«. τα I τοιες περιπτώσεις ίσως χρειαπ 
δωμάτια τους. Το παιδιά εξακο | -στεί να εφαρμ-οστιοιύν ενιαλλα- 
λουθούιν να είναι σκατίάϊστατα 
για να μας δείξουν πως κανέΜας 
δεν μπορεί να τα υποχρεώσει 
Va- ε-ίναι τακτικά. Οε γονείς πιρέ 
πει να· απο-συρθούν από ένα: τέ 
τοι.Ό αγώνα υπεροχής.

θο πρέπει ν' αναγνωρίσετε ό 
τι το παιδί έχει το δ:·'καιίωμ.α νο 
κρατεί το δωμάτιο· του σε ό 
ποίΟι κατίόισταιση θέλίει. Αν η a 
καιταιστασία σας ενοχλεί μπορεί 
τιε να ικλιείσετε την πόρτα του 
δωματίου τους. Αν δεν αγιαιστα 
τώνεστε γιο την κοτόσταιση 
που επιικιράτεί μέσο στο δωιμά 
τι ο, το παιδί δεν έχει "πίποτα 
να κερδίσει από την αρνηΐτίική 
αυτή συμπεριφορά, και συχνά 
κουράζεται, από την αικαταστα 
σιιαέ Αυτό όμως, συνήθως, a 
παιτεί' αρκετό καιρό.

Και οι γονείς όμως έχο,υιν δι 
'καιώμαται. Αν δεν της αρέσει η 
ακαιτασταοιϊια', η μηιτήρο' έχει I 
το δικοίωμα να μην μπαίνεί 
στο δωμάτιο του παιδιού γιια 
ν'' αλλάξει τα σεντόνια:. Μπορεί 
via. πει στο παιδί ότι δεν είναι 
δι·αιτεθ£'ΐιμένη να μπει σ' έΜσ a | 
καίΤάστατο' δωμάτιο. και να I 
προσφιερθεί να το βοηθήσει να I 
καθορίσει το δωμάτιο του μΊΐα I 
φοιρά την εβδομάδα, σε μιο ώ I 
ρα που θα- ταιριάζει και στους | 
δυϊό. Τα πα-ιδιό συχνά θ' αντα | 
ποικριθούιν θιετιικά σ’1 αυτή τηιν I 
προσφορά της. Αν τα παιδί δε | 
θέλει να καθαρίσε'ΐ τα δωμάτιο I 
του ή δε συμμετέχει πραγμιατι | 
κά στην προσπάιθει,α, η μηιέτρα I 
μπορεί να αφήσει τα καίθίαίριά I 
σε/πάνιο έξω από το- δωμ-άτιο | 
για να τα αναλάιβει το παιιδί. I
Αν το παιδί δεν αλλιάξει σεντό I

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ:
Έβανς 32 — Τηλ. 286336

• Τμήματα για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.

• Τμήματα υποψηφίων διαγωνισμού προσλήψε- 
ως υπαλλήλων στην Ε.Γ.Σ.Η.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και παππού 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΓΩΝΙΩΤΑΚΗ
Ετών 80

που πέθανε χθές, κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 16 Δεκέμβρη 82 
και ώρα 2 μ.μ. από το σπίτι μας Τίτου Γεωργιάδη 101. Η νε 
κρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγίας Τριάδας Κά­
τω Χωριό Φουρνής και παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά Γωνιωτάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης Γωνιωτάκης.
Τα εγγόνια: Μανώλης και Φωκίων Γωνιωτάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση για το χωριό σήμερα στις 12 μ. από το 
σπίτι μας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 17 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΒΙΟΛΕΤΤΑΣ ΑΛΜΠΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Αλμπαντάκης.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος Αλμπαντάκης, Κων)νος Αλμπαντά­
κης.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Τούλα Πρωτοψάλτη, Αθανάσιος 
και Ιωάννα Πρωτοψάλτη, Μενέλαος και Κική Πρωτοψάλτη, 
Μίμης και Δάφνη Πρωτοψάλτη, Σπύρος και Βούλα Πρωτο­
ψάλτη, Χρυσάνθη Ζαχαριουδάκη, Κατίνα και Αντώνιος 
Κιουρτσης, Μαρία και Ιωάννης Σερπετίνης, Ναπολέων Διαλυ 
νός, Ειρήνη Αλμπαντάκη;
Ο εγγονός: Γιάννης.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

κτικοί τρόποι ανιτίιμιετώτϊϊίσηις, 
που να στηιοίϊζοιντα ι σπη λογι 
ική των συνεπειών. Πάντως, ό 
πως συμβαίνει με κάθε διαιδικα 
σ α για, την ανατροφή του παι 
διού, η μέθοδος ποβπει να τοι 
ριάζει και στο γονιό και στο 
παιδί. ι

αγγλικά

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

BUSINESS 
ENGLISH
ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΑΛΛΗ ΛΟΓ ΡΑΦΙΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

CAMBRIDGE FCE
| ΤΗΛ. 280-575

ΔΙΑΛΕΞΗ
Το Γαλλικό Ινστιτούτο Ηρακλείου οργανώνει <; 

διάλεξη σήμερα Πέμπτη 16 Δεκεμβρίου στις 8 το !; 
βράδυ, στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελή- > 
τήριο Ηρακλείου. ;>

Ομιλήτρια: η Κυρία Μερόπη Στεφανάτου - Πρέ ;» 
κα Ζωγράφος και ΒιτραΤγίστ. Ί

θέμα: «ΒιτράΤγ» η τέχνη του φωτός η ιστό- «Ι 
ρία του και η τεχνική του. <;

Θα προβληθούν φωτεινές διαφάνειες. <;
Είσοδος ελεύθερη. J*

ΠΕΡΣΙΚΗ!
ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ

ΧΑΛΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 
ΜΕ ΤΟ ΣΗΜΑ ΤΟΥ ΜΑΛΛΙΟΥ

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

ΥΙΟΙ Ε. ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866 άρ. 71 (Δίπλα στού Αλικιώτη)

Τηλ. 280535.

Q
FURS
ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ

Maria Moissidi
έμμ.καστρινάκπ 22-24 (έναντι ακαδημίας) 

τηλ.23 50 05 ηράκλειο

Ο σίγουρος

Ο Συμβολαιογράφος και κάτοι 
κος Ηρακλείου Μιχαήλ Ιωάννου 
Χατζάκης ενταύθα κατοικοεδρεύ 
ων ως επί του πλειστηριασμού Υ 
πάλληλος, Δηλοποιώ ότι
Την εικοστήν τρίτην (23ην) Ια­
νουάριου του επομένου έτους 
1983 ημέραν Κυριακήν και από 
ώρας 10ης πρωινής έως 12ης με 
σημβρινής εις το ενταύθα και επί 
της οδού Ζωγράφου 3 Β' όροφος 
κείμενον Συμβολαιογραφείον μου 
θέλει εκτεθή εις αναγκαστικόν 
πλειστηριασμόν ενώπιον μου ή 
του νομίμου αναπληρωτού μου 
επισπεύσει της εν Αθήναις εδρευ 
ούσης ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ νομίμως εκπροσω 
πουμένης εν προκειμένω υπό του 
Διευθυντού του ενταύθα Υποκα 
ταστήματος αυτής Ευσταθίου 
Παπαμιχαήλ το επόμενον ακίνη­
τον κτήμα της διωκόμενης οφειλέ 
τιδος Ζωής συζύγου Λάμπρου 
Παύλου ΤΟ' γένος Εμμανουήλ και 
Χριστίνης Τσα’ί’νη κατοίκου Η­
ρακλείου Λ. Ιωνίας 50 ήτοι αμπέ 
λου σουλτανί κείμενης εις θέσιν 
Φοινικιά περιφέρειας Δήμου Ηρα 
κλείου εκτάσεως τριών (3) στρεμ 
μότων αποτελούσης το υπ' αρι­
θμόν 3760 κληροτεμάχιον του 
αγροκτήματος Ν. Κλαζομενών Η 
ρακλείου μετά των επ' αυτής κτη 
νοτροφικών εγκαταστάσεων απο 
τελουμένων εκ δύο αυτοτελών

κοινοποιήσεως της επιταγής 
(πλην των μη τοκοφόρων κονδυ 
λίων) μέχρι ολοσχερούς εξοφλή 
σεως, ίνα εκ του επιτευχθησουέ 
νου πλειστηριάσματος της τοι- 
αύτης πωλήσεως πληρωθή αύτη 
την απαίτησιν της κατά την κοι 
νοποιηθείσαν επιταγήν εντόκως 
νομίμως μετά των εξόδων εκτελέ 
σεως ώρισεν δε ως τιμήν δια να 
χρησιμεύσει ως πρώτη προσφο 
ρά (διά της κατωτέρω προς με 
παραγγελίας της) το ήμισυ της 

' εκτιμηθείσης ως άνω αξίας του 
κατασχεθέντος ακινήτου. Πάντα 
τα ανωτέρωίέγΥραφαιμοι ΐκϋτιεΦέ 
θησαν μετά της υπ' αριθ. πρωτ. 
9585)22-12-80 αιτήσεως και πα­
ραγγελίας της επισπευδούσης 
προς εμέ κατ' άρθρον 59 του 
προρρηθέντος διατάγματος Α.Ε. 
κατόπιν της οποίας συνετάγη το 
υπ' αριθμόν 44983)81 πρόγραμ­
μά μου πλειστηριασμού δια του 
οποίου ο πλειστηριασμός επρο- 
γραμματίσθη προς διενέργειαν 
δια την 22-2-81 εματαιώθη όμως 
κατόπιν αιτήσεως της καθ' ης, ή­
δη δε κατόπιν του υπ' αριθμόν 
5436)30-11-82 εγγράφου της επι 
σπευδούσης ΑΤΕ συντάσσετάι 
το' παρόν και επισπεύδεται η εν 
γένει διαδικασία του πλειστηρια- 
σμού. Επί του κατασχεθέντος a 
κινήτου ως προκύπτει εκ του κα 
τατεθέντος μοι υπ' αριθμόν

συγκροτημάτων τσιμεντοκτί- 
στων με σκέπη εξ ελλενίτ χρησι 
μοποιουμένων του ενός ως βου 
στασίου και του ετέρου ως χοι 
ροτροφείου συνολικής εκτάσεως 
τούτων 300 τ.μ. περίπου και α­
ποθήκης εμβαδού 65 τ.μ. περίπου 
μετά φρέατος αντλιοστασίου και 
οιασδήποτε κτιριακής και μηχα 
νικής εγκαταστάσεως μονίμως εμ 
πεπηγμένων επ' αυτής πλησιαζο 
μένου του όλου ακινήτου γύρω 
θεν κτήμασι Κων)νου Κανάκη 
Χρήστου Μπιτζίνη, Μιλτιάδου 
Κουμπανιού, Ευαγγέλου Τσαλα­
βούτα και με δρόμον, όπερ ακίνη 
τον περιήλθεν εις την καθ' ης ο- 
φειλέτιδα δυνάμει της υπ' αρι­
θμόν 3989)72 αποφάσεως κυρώ 
σεως του Ειρηνοδικείου Ηρακλεί 
ου νομίμως μεταγεγραμμένης εις 
τόμον 1382 και υπ' αύξοντα αρι 
θμόν μεταγραφής 147749 βιβλί­
ων μεταγραφών του Υποθηκοφυ 
λακείου Ηρακλείου. Το ακίνητον 
τούτο μετά των συστατικών βε 
βαίως και παραρτημάτων αυτού 
και ιδία των ως είρηται κτιρια- 
κών και μηχανικών εγκαταστάσε 
ων κατεσχέθη αναγκαστικώς (κα 
τά τας διατάξεις του άρθρου 13 
του Ν. 4332)29 ως ετροποποιή 
θη εν συνδυασμώ προς τα άρ­
θρα 58—-67 του από 17-7-23 Ν. 
Δ. περί ειδικών διατάξεων επί A 
νωνύμων Εταιρειών διατηρούμε 
νων εν ισχύι υπ' άρθρον 52 εισ. 
Ν. του Κ.Π.Δ. καθ' ας διατάξεις 
συνεχίζεται και η περαιτέρω δια 
δικασία της εκτελέσεως συμπλη 
ρωματικώς δε κατά άρθρον 53 
του προρηθέντος διατ. περί Α.Ε. 
και κατά τας διατάξεις του Κ.Π. 
Δ.) δυνάμει της υπό χρον. 17 
Μαρτίου 1978 κατασχετηρίου ε­
πιταγής της επισπευδούσης κατά 
της καθ' ης οφειλέτιδος επιδοθεί 
σης τω κ. Υπσθηκοφύλακι Ηρα­
κλείου και εγγραφείσης εις τα οι 
κεία βιβλία κατασχέσεως ως δει 
κνυται εκ της υπ' αριθμόν 518) 
78 εκθέσεως επιδόσεως του παοά 
τω Πρωτοδικείω Ηρακλείου Δικ. 
Επιμελητού Ιωάννου Στιβακτάκη 
και κοινοποιηθείσης εις την καθ' 
ης κατά την υπ' αριθμόν 517)78 
έκθεσιν επιδόσεως του αυτού Δι 
κασΤικού Επιμελητού εν συνδυα 
σμώπρος την υπ' αριθμόν 358)7- 
1-81 έκθεσιν περιγραφής και εκτι 
ρήσεως ακινήτου του αυτού Δι 
καστικού Επιμελητού δΓ ης το 
όλον ακίνητον ως άνω περιεγρά 
φη εκτιμάται αξίας δραχμών εννε 
ακοσίων_χιλιάδων (900.000) δυ­
νάμει και προς εκτέλεσιν νομίμων 
εκτελεστών τίτλων κατά τον ρη 
θέντα Ν. 4332)29 ήτοι των υπ' 
αριθμούς 11)76 και 517)76 συμ 
βάσεων βραχυπροθέσμων δανεί 
ων και των υπ' αριθμούς 3180) 
71, 2151)73 και 9999)75 συμβά 
σεων τοκοχρεωλυτικών Δανείων 
προς είσπραξιν συνολικού ποσού 
δραχμών οκτακόσιων τριάκοντα 
χιλιάδων τριακοσίων πεντήκον- 
τα οκτώ (830358) δΓ υπόλοιπον 
κεφαλαίου εκ των άνω συμβάσε 
ι·»ν, ασφάλιστρα, τόκους συμβα 
δικούς και υπερημερίας και έξοδα 
μέχρι της κοινοποιήσεως της άνω 
επιταγής εις την καθ' ης οφειλέ 
τιδα ήτοι 23-3-1978 εντόκως νο 
μΐμως κατά τα εν τη επιταγή λε­
πτομερώς αναφερόμενα από της

Γερ|*αΜαο$

Εύκολη αντικατάσταση — Μεγάλη διάρκεια ζωής
Εγγύηση μέχρι 2.000.000 μάρκα. 

Πιστοποιητικό δοκιμής Παν)μίου Καρλσρούης
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ - ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Σμύρνης 33 —■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 224732

Οικοδομικές Έπιχειρήοας
Λ. ΛΥΔΑ^ΗΣ - ΓΒ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗ2 

ΔηχΛ, Μηχανικά! BJOL

ΠΦΛΟΥΝΤΑί: Λιαμερίοματα
Καταστήματα - Γραφεία

Πληροφορίες Πλατ, Ελευθερίας 2
Τηλ. 289296 - 235118

8532)80 Πιστ)κού της κ. Υποθη 
κοφύλακος Ηρακλείου υφίσταν- 
ται εγγεγραμμένοι μόνον υποθή- 
και υπέρ της επισπευδούσης ΑΤΕ 
προς ασφάλειαν των εκ των άνω 
συμβάσεων απαιτήσεων της κα­
θώς και η προρρηθείσα κατάσχε 
σις δια δραχμάς ως είρηται 830 
358. Η κατακύρωσις του πλειστη 
ριαζομένου ως άνω ακινήτου γε 
νήσεται εις τον προσφέροντα 
την μεγαλυτέραν τιμήν συμφώ- 
νως προς τας προρρηθείσας δια­
τάξεις του διατάγματος περί Α.Ε. 
και υπό τας διατυπώσεις τας κα 
θοριζομένας υπό του Κώδικος 
Πολ. Δικ. Το φερέγνυον των πλει 
οδοτών είναι της απολύτου κρί 
σεως μου δύιναιμαι δε να ζητώ 
παρ' εκάστου την κστάθεσιν ανα 
λόγου εγγυήσεως. Πας υπερθεμα 
τιστής δεσμεύεται μέχρι κρεϊσσο 
νας προσφοράς ή ματαιώσεως 
του πλειστηριασμού. Ο τελευταί 
ος υπερθεματιστής οφείλει να 
καταβάλη αμέσως ολόκληρον το 
πλειστηρίασμα εις την επισπεύ- 
δουσα (ή εμέ τον Συμιβολαιογρά 
φον συναινούσης της επισπευ- 
δούσης) ή κατά την κρίσιν της μέ 
ρος τούτου το δε υπόλοιπον εν­
τός δεκαπενθημέρου από του 
πλειστηριασμού επί τη καταβολή 
εγγυήσεως, άλλως γενήσεται κα 
τά αυτού αναπλειστηριασμός εν 
τός των νομίμων προθεσμιών και 
επί ταις του νόμου ευθύναις και 
λοιπαίς συνέπειαις. Η επισπεύδου 
σρ και εγώ ο Συμβολαιογράφος 
ουδεμίαν ευθύνην αναλαμβάνο- 
μεν δια την περιγραφήν και τυ- 
χόν ύπαρξιν νομικών ελαττωμά­
των του πλειστηριαζομένου ακι 
νήτου. Τα κηρύκεια δικαιώματα, 
τα τσιαύτα του Ταμείου Νομι­
κών και εμού και το ήμισυ των 
εξόδων εκδόσεως της κατακυρω 
τικής περιλήψεως βαρύνουν τον 
τελευταίον υπερθεματιστήν, ο 
φόρος μεταβιβάσεως και το< έτε 
ρον ήμισυ των ρηθέντων εξόδων 
βαρύνουν το πλειστηρίασμα'. Ε­
πιδοτώ νομίμως αντίγραφον του 
παρόντος προς την καθ' ου οφει 
λέτιδα ζωή Παύλου το1 γένος 
Τισαιϊνη, προς τον κ·. Ειιρηινοδιί 
κην Ηρακλείου και όπου εν γένει 
ο νόμος προβλέπει (Α’ Δημόσιον 
Ταμειον Ηρακλείου, ΙΚΑ, Τελώ 
νείον) και δημοσιευθήτω' εν κυ- 
ρίω φύλλω της ενταύθα εκδιδο 
μένης εφημερίδος «ΠΑΤΡΙΣ» δέ­
κα πέντε τουλάχιστον ημέρας 
προ της ημέρας του πλέιστηρια 
σμού. Προσκαλούνται όθεν οι 
βουλόμενοι όπως προσέλθωσι 
κατά τον άνω χρόνον και εις τον 
άνω τόπον ενώπιον μου και πλει 
οδοτήσωσι. Προς βεβαίωσιν συ 
νετάγη το παρόν εν Ηρακλείω 
σήμερον την έκτην (6ην) του μη 
νός Δεκεμβρίου του χιλιοστού εν 
νεακυσιοστού ογδοηκοστού δευ 
τέρου (1982) έτους ημέραν Δευ 
τέραν και εν τω ενταύθα και επί 
της οδού Ζωγράφου 3 Β' όροφος 
κειμένω Συμβολαιογραφείω μου 
ιδιοκτησίας Στυλιανού και Ειρή 
νης Χατζάκη, όπερ αναγνωσθέν 
και βεβαιωθέν υπογράφεται παρ' 
εμού νομίμως.

Ο Συμβολαιογράφος

Τ.Σ. Μιχ. I. Χατζάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΝΤΑΙΖΗ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ, γνωστή από 

τον χώρο των ΝΥΦΙΚΩΝ — ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΩΝ και 
μετά την επιτυχία της στην ΑΘΗΝΑ — ΛΟΝΔΙΝΟ 
— ΠΑΡΙΣΙ επεκτείνει την γνωριμία της και στην 
ΚΡΗΤΗ.

Στο νέο της Κατάστημα θα βρήτε τις ΤΕΛΕΥ­
ΤΑΙΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΤΗΣ μαζί με ΛΑΜΠΑΔΕΣ — 
ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ και ΔΩΡΑ που φέρνουν την 
υπογραφή της ΝΤΑΙΖΗ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ.

Πλατεία Κορνάρου 37, 2ος όροφος 
Βαλιδέ Τζαμί — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα πιό ωραία δάπεδα με απεριόριστο αντοχή 

για χώρους υποδοχής, θα τα βρήτε μόνο σ' εμάς. 

Τοίχοι, δάπεδα λουτρών και κουζινών, όλα από 

τα καλύτερα ΕυρωπαΤκά Εργοστάσια, εισαγω- 
Υήζ ύθζ, σε μεγάλη ποικιλία χρωμάτων.

Πριν αποφασίσετε, επισκευφθείτε μας 

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12 (πλησίον ΟΤΕ) Τηλ. 243621

*
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρεας εισ 
πράιχτορας. Πληροφ. τηλ. 235 
050.

ZH)TEl!TAI τελειόφοιτος Λυκεϊ 
ου με λίγα λογιστικά άνευ στρα 
τιωτικών υιποχρεώσεων με κα 
λές συιστόαεις για βιοτεχνιία. Ε 
ργασία μόνμη. Τηλ. 283500

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μεφρο,ντιστηρια- 
κή πείρα αναλαμβάνει υπεύθυ 
να μαβηιτές Γυμνασίου,—Λυικεί 
ου για προετοιμαισί'α1 σε Μαθη 
ματικά Φυσική Χημεία. Πληροφ 
τηλ. 235317 από 9—1 και 5—
ο (Δ7Θ0) 1—3

(Ζ®21) 1—2

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ και ΜΑΘΗ'ΜΑΤΙ 
ΚΟΣ παραδδουν μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου —Λυκείου. 
Τηλ. 289583.

(Δ761) 1—4

ΠΡΟΣΟΧΗ
Γίνονται επιδιορθώσεις ανδρι­
κών και γυναικείων ενδυμάτων!
στην οδό Γιαννιτσών 
Στοά Σιδερόκη έναντι 
ικιίίιοιυ. Τηλ. 285905.

(Δ757)

αιο. 6 
φαρμα

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δα 
μπερές με τουαιλέτται οδ. Χάν 
δάκος 23. Τηλ. 284927.

(£864) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσπΌΐνΐς άνω των 
22 ετών, ευπιαιροιυσ ·αιστη. με ι 
κιανίότητα επικοινωνιός, που να 
.μπορεί να συζιγπά με επιχετρη 
μαΤίες της πιόλεως την πραβισ 
λή τους (διιαιφήμ,ΐισηί) σε νέο πε 
,ρϊόδίικό. Εργαϊσίιο μόνιμη (;εσω 
τερίική - εξωτερική),. Πληροφ. 
τηλ.. 286641 και 242864 ώρες 
8.30—9.30 π.μ. και 4.00—5.00

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει στο σπίτΐι σας μαθημιατι 
κά Φυσική και Χημεία Γυμνασί 
ου—Λυκείου. Επίσης μαθήματα 
δέσμης Φυσικής και Χηιμεας
σε απόφοιτους Λυικεϊοιυ.
235212. (Δ762)

/ΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ γυαλιά 
ας από παλαά γέιφιυοα

Τπλ.

μυωπ 
μέχρι

μ.υ. (Ζ81Θ) 1—5
Κηπόώ.τσλιη. Παριαικαλείτια,ι ο 
ευρών όπως τα. ποοσκο μ" 
σει στα γραφεία της Πατρί

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, να 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το παιραθαλάσ 
σιο κέντρο ΛΙΝΤΟ. Πηιροφ. τη 
λέφ. 282923.

(£865) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο ευβία 
δού 80 τι.μ· κείμενον εις οδ. Γ:αν 
νιτ'σών 3 πλησίον ξένο,δ. Κιοσμο 
incl'.jr ικαι Πίθλ'ε'Οδαμ,Ίκόύ Γρα 
φπο'υ Ηρακλείου. Πληροφ. πια 
ρό τω κ. Κώστα Βαρβειόάικιη δ’ 
κηιγόρω Χάινδαικος 3. Τηλ. 28ι2
386. (Ε868) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 2 
δωματίων στην αδό Δαιβέιργη 
δων. Τηλ. 287465—28'5096.

(Ε838) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ—ΦΥΣΙΚΗ —ΧΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατάστη 
μρ 80 τ.μ. περίπου με πατάιρι 
43 τ.μ. περίπου. 2) Υπόγειο 80 
τ.μ. κάτω από το κατάστημα 
ιμε ανεξάρτητη είσοδο στην ο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελώς επιι 
ιπλωμένο δωμάτιο,. ιΜετατρέπε 
ται κ,αι σε γκαρσονιφα. Πανα 
γί,τσα Μάισταμπιά. Τηλ. 233334

(Ε853) 1—5
δό Βιάιννου 
Τιηλ. 283315. 

(£846)

(Πλ. 'Κορνάραυ).

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δΐιαμέρισμια 3ά 
ρι με όλους τους βοηθ. χώρους 
οδός Υψη'λάντου 28 θέρισσσς 
πλησ ον του Γυμνασίου θηλέ 
ων. Τιηλ. 221117.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
,ρι ισόγειο κλπ βοηθ. χώρων 
πλησίον Πολυκλινικής Μαλεβυ 
ζί,αυ 7 Πηροφ. τηλ. 224483.

(Ε855) 1—8 '

(Ε854) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300 
τ.μ. με πατάρι με ακάλυπτο χώ 
ρο για πάρκιγκ στη περιοχή 62 
Μαρτύρων Γιόφυρο. Πληροφ.
τηλ. 284033. 

(£829) 1—14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήμο 
τα 50 τ.μ. το κάθε ένα και ένα 
υπόγειο 100 τ.μ. στην οδό Κα 
ζαντζσκη Πληροφ. τηλ. 222550 
—221994.

(Ε757) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα από 
200 τ.μ. το κάθε ένα εις Αγ. Μό 
ρ να (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Π981) 1—25

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242
035. (Π757) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόπέλλα με γνώσεις 
(λογιστικής για να εργαστεί στο 
τ αιμεΐιο'. ταυ κιγ)φαυ Ν'έός Απόλ 
ιλων. Πληροφ. τηλ. 283075 ώ 
'ρες 10—11.30 π.μ. και 6.30—

δας ή να τηλεφωνήσει 
τηλέφωνο 234278.

(Δ765

στο

1—3

ΊΟ μ.ιμ. (Ζ814) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ηλιικιίας άνω 
των 25 ετών γιά ναι εργαστεί 
ιβραδυνές ώρες σαν ταξιθέτης 
στο κιν)φο Νέος Απόλλων. Προ 
όοντα όρεξη και υπευθυνότης 
εργασίας. Πληρόιφ. στο ταμείο 
του κι.ν)φου ή στο τηλ. 283-

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ φυσικός και μα­
θηματικός πα,ριαδίδουν μαθήμα ; 
τα σε μαθητές Γυμνασίου και ί 
Λυκείου. Τιμαί λαγικαί, Πλη­
ροφ. τηλ. 243905.

(Δ756) 1—4

•075. (Ζ817) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΦυισιίΜοίμαθ'ηιμασι 
ψής παρά,δίδει ιδίιΟίΫερια; μαθή 
ματα' μιαθηματικά Φυισιική σε 
μαθητές γυμινιασίόυ λυκείου και 
δέσμες. Τηλ. 283111.

ΜΕΙΑ —ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΚΑ πα ρ οδί δ ονται σε

—ΛΑΤΙΝΙ- 
μαθήτές

Γυιμνααίου—Λυκείου από πέπει 
ραμένους καθηγητές. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ίρι στο πραάιστειο Κατσαμπά. 
Πληροφ. τηλ. 223747.

(£845) 1—5
τηλ. 284829. 

(Δ75Ο) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αιπό αποθήκη τροφί 
ίμων οδηγός - πωλητής γνωρί- 
ιζων την αγορά Ηρακιλίεύου έ- 
ιχων δΜωμα οδηγήισεως Γ’ κα 
Ιτηγορ,ίος. Πληιροφ. τηλ. 236-

(Δ752) 1—7

ι094. ,(Ζ®15ΐ)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιαιγγελιματίές πω 
λητές. κάτοικοι Ηρακλείου δια 
Ιθέτοντες Ι.Χ. Προ*'κόιντΓα ευριεί 
(ας καταναλώσεως. Αποδοχές πο 
λύ υψηλές. Τηλ 244260 ώρες 5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
πεπειραμένη, αναλαμβΐάνει υπεύ 
θύνσ μαθηιτιές γυμνασίου λυκεϊ 
συ στα μαθηιματΊκιά κάι στα ; 
Φυσικά. Πληροφ. στο τηλ. 221· ί 
628 και (08'44')31573.

(Δ754) 1—4

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ μετράτε 
μονοί σπίτι σας τη πίεση. 
Διαθέτομε πλήρη σειρά 
πιεσόμετρων Ηλεκτρονι­
κά, Μηχανικά, Υδραργυρι 
κά κτλ.

Κατάστημα
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

Βιάννου 3
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) τηλ. 242327 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στον 
πρώτα όροφο με τουαλέττα ο 
<δός Κοζάνη 10 (Πλ. Αγ. Αικατ 
τερηνης) Τηλ. 281223.

(Ε847) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι ο 
βός Γ. Σκουλά 48 (δΐιπλα στην 
Αγ. Σοφιί'αι). Τηλ. 231767.

(£844) 1—5

221965.
(Δ751) 1—25

μ .μ. (Ζ816) 1—5

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μια ευκαιρία 
για1 επικερδή και ενδιαφήρουίσό 
εργασία' για δύο Λιδρες κιαι 
δύο γυναιίικες. Απορα,ίτηΓπα1 προ 
σοντα,: ,απόφΌοτ,οι λιυκείου, κα,ι 
ηλικία, πάνω από 2·ΪΓ'Πλήρ,ωιση 
θέσεων ιυ^'οι 31-12-82. Τ.θ. 
306 Ηράκλειο Κρήτης.

.(Δ764) 1—5

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ 2 βιιβλιίάιρια 
ιαισθενείας «αι 2 ενσήμων αΥήκο 
ντ>α> στον κ. ΕλευθερίΙοιυ, Νικό­
λαο αιπ’ό το, ,Ι'ΚιΑ μέχρι 62 Μίαρ 
τύρωινί. Παρακαίλεϊταιι ο ευρώιν 
όπως τηλεφωνήσει στο 242834 
(περίιπτερο Μηχανολογικό) και 
αμοιφθήσεται.

(Δ759) 1—2

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Είμιαστε το μοναδικό νόμιμο 

γραφείο στον τόπσ μός. Για ά

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής μ,ε πο 
λύχρονη φροντιστηριιακή πείρα 
παραδ δει Αρχαία Ελληνικά'—’Ε 
,κθεση —Νέα Ελληνικά —Λατίνι 
Ψά σε μαθητές Γυμνασίου —Λυ 
,κείσυ στο σπίτι. Τιμές πιροσι 
σές. Πληροφ. τηλ. 242548 ή 28'5

τομα’ που αξίζουν και 
τούν, έχομε πολλά να 
προσφέριομε. Σκοπός και 
χος μας είνάΊ ο γάμος. 
225957.

(Δ755)

απαί- 
το<υς 
στό- 
Τηλ.

1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Είδιιαυμίνοι)

Γραφείο Έρίυνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. i 

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο : 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- j 
κός εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία. (

TqA. 241522—243269 Πλ. Κο ; 
ρνάρου 37—όδός 1866 (Βαλιδί 
Τζαμί) 'Ηράκλεια*—Κρήτης.

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

Β Ε.Κ.Ο.
> Ζητούνται τεχνίτες Επιπλοποιοί και βοηθοί. < 
;! Πληροφ. τηλ. 286892 — 235748

ΐί ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ {

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585

ΠΩΛΗΤΕΣ
ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ 

ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Πωλητές με έδρα το Ηράκλειο Κρήτης.

Προσόντα: Απόφοιτοι Γυμνασίου. Δίπλωμα αυτοκινήτου ε­
ρασιτεχνικό. Ηλικία: 27—32 ετών. Δυνατότητα μετακίνη­
σης και εκτός Νομού Ηρακλείου. Προηγούμενη πείρα: επι- 
θυμιτή.
Προσφέρουμε: Υψηλές αποδοχές. Μόνιμη εργασία. Ευχάρι­
στο περιβάλλον. Εκπαίδευση στις σύγχρονες μεθόδους πω- 
λήσεων.

Αποστολή βιογραφικών σημειωμάτων στη διεύθυνση: 
ΦΥΤΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ, Γιαννίκου 1, Ηράκλειο Κρήτης. Τηλ. 
285202.

182. (Δ742) 1—10

ΠΙΝΕΤΕ καθαρό νερό, σώ 
στε την υγεία σας από 
μολυσμένους μικροοργα 
νισμούς, άλατα, σκουριά 
κλπ. Φίλτρο νερού.

WATER PIC Αμερικής. 
Αποκλειστική πώλησις 

ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ 
Βιάννου 3

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) Τηλ. 242327.

(Δ748) 1—25

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικής γλώσ 
σας και φιλολογίιας απόφοιτος 
Πάν)μίου της Στουτγάρδης πα 
ραδ'δει μαθήματα κατ’ οίκον. 
Πληροφ. τηλ 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

1—10(Δ743)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί 
της αδο,ύ Σμπώκου 67 στάση, 
Δελη,γι αννάίκη 4ος όροφος. Πλη 
ροφ. τηλ. 234475—286207.

1 (£866') 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία παλαιό 
εις κεντρικό μέρος του Η'ραίκΛεϊ 
χμ 3 δωματίων κουζίνας, και 
βοηθ. χώρους με ενοίικίο 5 χι
λιάίδες. Πληροφ. τηλ. 
από 2 ,μι.ιμ. —10 μ,μ,.

(£861)

283893

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διίαμέριομό
ΐ δωιμστών χωλ κουφνιαις

3
λοιυ-

ήρού και κεντρική θέρμανση 
.κείμενον άνωθεν Γυμναστηρίου 
('Χανιόπορτα). Πληροφ. τηλ. 
2'8563'4 Χαλκιδόνος 2.

ι(ιΕ»62) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δος Λ ισσού 31 
Δφ. Σχιολεϊα. 
287611.

(£863)

γκαιρσονιιέιρια ο 
κΌντά' στο 250 
Πλίηρόφυ τηλ.

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό 25 
ί ΑιυγοΙύσιτου παραπλεύρως Ε 

θνιικής Τραπέζης 2 γραφεία για 
φροιντ ιοτήρια, επαγγελμάτ ιική 
ιστιέγη, τσυιριστικά γραφιείιαι κλπ 
Τηλ. 285982 από 4—8 μ.μ.

(£867) 1—2

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Εάν το αυτοκίνητό σας ζεσταίνεται ή έχετε ο,τιδήποτε πρό­
βλημα με το ΨΥΓΕΙΟ σας ή το ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ σας, τότε 
ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ.

Οδός ΣΤΡ. ΒΑΣΟΥ 8 (πάροδος Ν. Πλαστήρα) 
πρώην Σταφιδεργοστάσιο Μελισσείδη.

Λειτουργεί στο Ηράκλειο μονάδα κατασκευής ψυγείων
ΝΕΡΟΥ - ΛΑΔΙΟΥ - ΑΕΡΟΣ - ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

με πρότυπα μηχανήματα και υλικά ευρωπαϊκής προελεύσεως

ς

Ψυγεία νερού και καλο­
ριφέρ για άλα τα επι­
βατικά και φορτηγά 

αυτοκίνητα.

Ψυγεία για τρακτέρ 
και χωματουργικά 

μηχανήματα.

Ψυγεία για Βιομηχανι­
κές και θαλάσσιες μη­
χανές μεγάλης πιέσεως.

’ · Ειδικό SERVIS με ειδικευμένο προσωπικό για επισκευές ;
; και ανακατασκευές ψυγείων.
I · Επίσης σας αλλάζουμε τα πλαστικά ή αλουμινένια ψυγεία \
; με χάλκινα σε πλήρη κατασκευή. ?

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Υπεύθυνος Κ. ΚΑΝΔΕΜΙΛΗΣ Ο.Ε. τηλ. 243717 ί
ΑΘΗΝΑ Ηλ. και Σταύρ. ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε. τηλ. 01)8029607 β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος όρο 
φος οικοδομής άνωθεν τοιυ φά 
ρμαικιείου κ. Χλουιβεράικη επί της 
Πλ. Βενιζέλ'ου έναντι της Κρή 
ινης Μοραζίνη Λιοντάρια συ- 
γκείιμενος απο μεγάλην σίθοιυ 
ισόν εμβιαδοώ 60 τ.μ. με δύο ει 
(σόδους (θύρασ) και δωμάτιον 
,τουαιλέττας με θερμοοιφωΜα, 
θυροτηλέφωνο. Πληροφ .παρά 
Τω κ. Κώστα Βαρβεριακιη δίκη 
γάρον Χάινδαικος 3 τηλ. 2'82366

(£849) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της Λ. Ε 
Ονικής Αντιστάσεως 2 δ,ιαμερί 
σματα Ζάριαι, καινούργί'α, 2 κα 
τόστήματα ευβαδιού 40 τ.μ. έ 
Μάστο και μία ημιυπόγειος απο 
θήικη 28'0 τ.μ. Πηροφ. τηλ. 
0803)22247 και 2229’1 οικίας.

(£843) 1—5

D!SCO STORK
(έναντι Ξενοδοχείου CRETA BEACH)

ΕΛΑΤΕ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΜΑΣ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

• ΖΕΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

« ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ
• SNACKS

Δ)νση 
ΒΑΣ. ΣΤΥΛΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Μουσική επιμέλεια

Γιώργος Πολιτάκης

ΦΙΛΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΗ
Οι Αθηναίοι Μηχανικοί

της ΚΡΕΤΑ CAR SERVICE 

έφτιαξαν στο Ηράκλειο την νέα γραμμή

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Επισκευές — Μετατροπές

GROUP 2
Αλλαγή κινητήρα με εγγύηση

50.000 χιλιομέτρων.
θα μας βρήτε ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 16

(έναντι Ολυμπιακής δέματα και πλάΊ' στα ΕΛ.ΤΑ)

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΜΕ Τηλ. 289823 ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΜΕ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ
ΕΦΕΣΣΟΥ 8.

« ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ»
Μια ονομασία διαλεγμένη με «Προσοχή».
Κι όταν λέμε «προσοχή», εννοούμε:

© Προσεγμένο ούζο

• Προσεγμένο Μπαρ.

• Προσεγμένο και ζεστό περιβάλλον.
Ένα περιβάλλον Αρχοντικό 

στη Ψαρομηλίγκων 15,
που σας περιμένει από 17 του Δεκέμβρη, 

με τον Άρχοντα του είδους:
ΜΙΜΗ ΘΕΙΑΚΑΚΗ

Τηλ. 223-245

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωρίζομε στο Κοινό της Κρήτης ότι 

αντιπροσωπεύομε για την Κρήτη 

το επαναστατικό επίχρησμα τοίχου, Ιαπωνίας. 

Σε ογδόντα χρωματισμούς.

Εμπορία - Διάθεση:

Π. ΚΑΙ Γ ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ
62 Μαρτύρων 141 Ηράκλει — Τηλ. 289623
Πρόθυμοι να σάς παράσχουμε κάθε τεχνική 

βοήθεια και κάθε πληροφορία.

Η «TECNITALIA»
(Κέντρο Ξενοδοχειακών Εξοπλισμών)

Ζητά να προσλάβει για το νέο Υποκατάστημα Ηρακλείου:

Πωλητές εξειδικευμένους σε μηχανήματα - εξοπλισμούς για 
α. εστιατόρια - ταβέρνες.
β. καφέ - μπαρ - ζαχαροπλαστεία.
γ. κρεοπωλεία - αλλαντοπωλεία.

Πληροφορίες καθημερινά ώρες καταστημάτων: 
Λεωφ. Κνωσού 148.

εμλιιλιατετλι ■ ’ \ ' ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δια, τ κατόλλ, λο ο,„ανδήιπ.οτε 
μφισμα στην περιοχή Ν. AM ' ή Λ Κνωσού 5 πρώ
καρνασαύ^δ. Αρτεμίσιας 167 | Βουρ£ξ^η. πληροφ
τη 24^2^0. | τ λ 241922 κ. Νικ. Κοκκινάκη

(£866)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο των 25'0 . 
τ.μ. στο Κορακοβούνι ( Αγ. Γε 
ώργ.ιος) κοντά στις βίλλες, κο 
ντά στον Εθνικό δρόμο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 220 
785 και Αθηνών 01-9810165.

1—4
(Π192) 1—13

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμ'έ 
ρομα 3 δωματίων (χωλ κουζί 
να, λουτρό) με κεντρική θέρ,μια 
νση που βρίσκεται πάνω αιπό 
το Γυμναΰτήρ ι ο (Χάνιόπσρτα) 
Πληροφ. τηλ. 285634 Χαλκιδό

Δικηγόρο. 
(£809) 1—10

νος 2. (Ε86Ο) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εις 
περιοχή Θερίσου'. Τηλ. 281751

(Έ858) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ‘αίνώγειο 2άιρι 
με μεγάλο χωλ, καιυζίνα W.C 
με χρήση λουτρού οδός Πατρ. 
Φωτίου 18 τηλ. 22'3ι147.

(£859) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3α
ρ·ι Λ. ΑκσδήμΟας 
δρΌυ 'α·ρ. 6 Τηλ. 
221710

(£857)

οδ. Μενάν- 
283164 και

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων και λουτρού με δύο 
ιεισόδο,υς β’ όροφος κείμενιαν 
ιεις οδόν Γιαννιτσών 3 πληρίοιν 
Πολεοδομ. Γραιρειου πατάλ- 
ληλον δια· γραφεία ιατρείο κ. 
Α.π. Πληρ'οφ. παρά τω κ. Κώ 
<στα Βααβεράικη δικηγόρο Χάν 
δάκος 3 τηλ. 282386.

(Ε848) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ! ευΐρύιχωρο 4ΐά 
ρι πλησίοιν Παγκρητίου Άγιος 
,Ιωιάννης με καλοριφέρ και πάρ 
κιγκ. Τηλ. 231505.

(Ε835) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξά 
ρτητο, εξωτερικό, επιπλωμένο, 
για εργένη. Τηλ. 28075 5ώρες 
πρωινές μέχρι 4 μ.μ.

(Ε824) 1—6

ΕΙΣ περιοχή Γιόφυρο δίπλα α 
κριβώς από τα παλ'ΟΊά ΚΑΤΕΕ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολοτελή δια 
μερίσματα 2άιρι και 3άρι σε και
νούρίγια πολυκιατοικ α. 
τηλ. 222977—233145.

(£837)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ

Πληιροιφ

1—10

—γκαρ
σονιέρα επιπλωμένη, πόλωφείλή,ς 
θέρμανση, καλοριφέρ, με ασαν 
σέρ. Πειριοχήι Ακαδημίας ιοδ.1 
Κάσσου 10 τηλ. 283039.

(£839) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ πεντάιρι 
με δύο εσοχές, λουξ και Μντρ.ι
κή θέρμανση. Πληιροφ. 
283570'ή 231488.

(£841)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Τηλ. 283150.

(£842)

τιηλ.

1—6

γκαιρισονιέρα.

1—ΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε 
π'ΐιπλωμένη Στενημόχου 28 ένα 
ντι γυμνασιίου θηλέων θέριισ 
σο,ς. Τηλ. 224469.

(Ε833) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωβάτιο για ε 
ργένη με κοινό λουτρό σε ισό­
γειο γωνιακό διαμέρισμα Λ. Γε 
ώτ'γιάδου (Όαση) τηλ. 233237
284417. (£836)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος
ΙΤψ:. και έτερος χώρος
Τ.μ στο 5ο χλμ. Εθνικής

200'0
3500 
οδού

Ηραικλεόυ —Μαιιρών, κατάλλη, 
λοι για μάνδρα οικοδομικών υ 

• λικών ή για κατασκευή μπλίόικών
—σωλήνων, καίλσύιπΊαι για πηι 
γάιδια κλπ. Επίσης ενοικιάιζε- 
τοι χώρος 2500 τ.μ: εις Ξερό 
πόταμο. Πληροφ. τηλ. 281471.

(Ε850) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικ α 6 δωματί 
ων με όλους τους βοηθ. χώ­
ρους κατάλληλη και για επαγγε 
λματική στέγη εις την σδό 1866 
Πληροφ. τηλ. 289837—283507

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 
200 Τ τελευιταίό μοντέλο (ΤΣΟ 
ΠΕΡ) καινούιργιία Τηλ. 287769.

(Π318) 1—5

—222238. 
(£819) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης οδ. 
Μάρκου Μουσούρου 26 με απο 
θήκη και τουάλέττα 100 μ. από 
την πλατεό Αρκαδίου. Πλη­
ροφ. τηλ. 283247 ή 222842.

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Καφετερια ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε. τιμή 
ανύστευτη, λόγω, αναχωρήσεως 
Ρθαυισα 125 τ.μ. ακριβώς και 
μεγάλο εξοπλισμό, αρκετό εμιπό 
ρεύμα. Πελατε α εξαισφο'ισ.μύ.η 
και μοναδικό στέκι χώρος και .
πιάτσα γι,α π’ίτσα. Είναι 
πτώση. Τηλ. 222355.

(Π32Ο)

περί

1—5

(Ε760) 1—13 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 200

Για επαγγελματική στέγη στην 
Λ. Καλοκαιρινού 69 γωνία (οικο 
δομή Τσαχάκη) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ­
ΤΑΙ 1) ένα διαμέρισμα 3 δώμα 
τίων με τουαλέττα και εξώστη 
και 2) Χωριστά ένα γραφείο. 
Τηλ. 283009 ώρες καταστημά'-

έως 40'0 t.u. στη Γιόφυρο Δί 
πλα στην ΠΙλεκτάμ' εντός ζώνης. 
ΣυρβόΙλαια οριστικά. Τιηλ. 280
459. (0203) 1—1,0

των. (Ε811) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΧ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεββατοκα- 
μερα από καρυδιά σχεδόν 
καινουργής λόγω αναχω 
ρήσεως, σε τιμή ευκαιρί­
ας. Πληροφ. τηλ. 243091 
απογευματινές ώρες..

(Π319) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυίτοκίνητο μάρκας
SIMKA 
CC σε 
στάση, 
λιεγχος.

μοντ. 1974 7 ΙΠΠ. 10Ο0 
άριστή. μηχιανική κιατά- 
κα ι εμφάνιση. Δεκτός έ 
Τιμή 25ιΟ.ΟΟΟ. Πληροφ

0831-212572 ώρες 8—2. 
(Π337) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΙΤΆ·! γνήσιαι λυκόσικυ 
λα (κουτάβια) Γερμανας Αλσα 
τίας. ΠληρΌφ. τηλ. 281137 κά 
θε απόγευ,μα 7—9.

(Π336) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη 
μα σε πλεονεκτική θέση.. Τηλ.
284754.

(Π338) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη 
το DATSUN 120 V σε άριστη 
κατάσταση τηλ. 287'8(28 πρωί 
Μές ώρες.

(Π339) T—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3 κυρίων δωματάιων και όλους :
τους βοηθ. χώρους αδ. Ρηιτίου
4 (Πόρος). Πληοοφί. τπλ. 230
224. (Π340) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτσκ,ίνηιτσ FIAT 
127 καινούργιο μοντ. 1980 με 
18000 χλμ. τιμή 350.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 244089 από 09.00— 
13.00 και 18.00—20.00 260401

(Π2Ο6) 1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρ'ηαη ταβέιρν 
λ® εστιατόριο στην Χανιόπο'? 
τα σε τιμή φκαίιριίας. Τηλ. 242
607 ώρες 9—2 μ .μ.
8.30 μ.μ. (Π 213)

κα ι 5—
1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
TRIUMPH 2000 —ΜΚ2 σε 
αρίστη κατάσταση, έτος 
κυκλοφορίας 1974, χλμ.
128.000. Τέλη Κυκλοφο­
ρίας 26.500. Πληροφ. τη 
λέφ. 222407 απόγευμα 7 
—9,30'.

(Π214) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κασαποκούτσουρα 
από πλατάνι, πυρηνάκι,.για μα 
γκάλι χονδρικώς και λιανικώς. 
Οικόπεδο εκτάσεως 223 τ.μ. νο 
τ ως ΚΣΟΣ με πρόσοψη επί α 
σφάλτου Τηλ. 220347—281998

(Π147) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμτρί- 
σματα και ρετιρέ σε πολυικατοι

, κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ρσδόυ (Μαστα- 
μπάς) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γείΌ γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οιόκπεδο εντός 
ζώνης στις Πατέλλες. Πληροφ 
τηλ. 286442.

(Π203) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποσοστά ενός ξε 
νοδοχείου 38 κλινών στο Λιμό 
νι Χερσονήσου. Πληροφ. τηλ.
223244—285776. 

(Π197) 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπσ ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016 
—23601,2.

(Π108) 1—25

012. (Π109) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο φ'ορτηγά αιυ 
τακ', νη,τα 89 και Ν. 88 Δ.Χ VO
LVO 10,5 τόνναυς Ο.Φ 
289417—234834.

(Π2Ο9)

τιηλ.

1—5

Από ιδιώτες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ο 
οικόπεδο, εντός σχεδίου 108 τ. 
μ. άρτιο. 2ι) .Διόιροφη μονοκα­
τοικία περιοχή Αγ. Τριάδα, σε 
oiKcpi&o 'άρπΊο. 3) οικόπεδ,ο' 
εκτός σχεδου περιοχή 62 Μαρ 
τύρων Γάιζι. Πληροφ. τηλ. 221 
847—2&84184..

(Π321Ι) 1—2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
οδός Κολη,σπέρηδων 
,ριο άρτιο και εντός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κείρί 
ωμ δωμάτ ων κσυζύνιας και λου 
τρού (57 τ.μ·, ημιυπιόιγείιο. στη 
πέριιοχή του Μουισιέ’όό) σε τι 
μή ευικαιρίας. Πληροφ. τηλ.

226 τ.μ. 
στον Πό 
σχεδίιαυ.

223839 ώρες γραφείου. 
(Π335) 1 — 25

Πληροφ. στο κρεαπωλείο Μα
κίδυγιανινάικη Γεωργίου 
στάση Πόρου

(Π322)

ένιαιντ ι

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυιτοκίνητο ΠΙΕΖΩ 
304 στέσίιαν χωρίς π'ροβιλήιμ'α 
τα σε πολύ καλή κιαιτόσταση 
420.000 δρχ. Τηλ. 236454.

(Π316) 1—3

έγχρωμη τηλεόραση PH SLIPS 
γιά νά ζητε αστό πού βλέπετε
Χρώματα, χρώματα, χρώματα! 
Τά φυσικά, ζωντανά χρώματα 
τής έγχρωμης τηλεόρασης 
PHILIPS δέν περιγράφονται. 
Τά ζεΐτε σά νά εϊσαστε έκεϊ. 
Ή πολύχρονη πείρα τής 
PHILIPS είναι έγγύηση γιά ό,τι 
βλέπετε καί άκούτε. Γιατί ή 
PHILIPS έχει τό προβάδισμα 
στήν τεχνολογία τής έγχρωμης 
τηλεόρασης.

’Έγχρωμες τηλεοράσεις 
PHILIPS 20 ή 26 ΐντσών, μέ ή 
χωρίς τηλεχειρισμό.'Η άξια τους φαίνεται

PHILIPS ή αξία της φαίνεται!

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
ΠΡΟ ΪΌΝΤΩΝ ΦI Λ I Π Σ

PHILIPS

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: ΕΜΜ. ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Λ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 51 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΤΗΛ. 236098 — 230242



"ΠΛΤΡΙΊΗΒ

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ^^(θες Σήμερα Αύριο ._

Ό ΟΦΗ μέ 6-0 απόκλεισε

χθες τόν Λεβαδειακό

Παρατάβηκε έξ μήνες ή βητεία

ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ σωστό ποδό- 
σφα οο. ο ΟΦΗ κέρδισε., χθες 
το απόγευμα1 στο. γήπεδό του 
τον Λεβαδεια'κό με 6—0 και 
προχώρησε στην, επόμενη φάση 
των αγώνων του ΚιυπέλΛιου Ελ 
λάδος..

ΑΥΤΟ που πρέπει να τονι­
στεί ε.ναι οτι ο ΟΦΗ δεν υπο 
τίμησε τοιν aVT'inaAo του και 
οι παίκτες του κυνιήιγηισίαιν το 
γκολ ακόμη και όταν το σκορ 
ήτα/ 6—0.

ΑΦΟΥ χάθηκα·/ τρεις καλιές 
ευκαιρίες για γκοΑ ατό τπιν 
πλιευρά των γηπεδαύιχων (1Γ— 
12'—18. ο Χανταιμπάικης «όνο: 
ξε» το σκισρ στο 29ο λεπτό με 
κεφαλιά, μετά από σέντρα του 
Γ εωργ ιάδη.

ΔΥΟ λεπτά· αργότερα ο Τσι

τό σο,υτ τομ Γεωργιάδη κα.ι α 
σθενής απόκρουιση του. τέρμα 
το φύλακα.

ΣΤΟ 56' παροτηιρήθηικε με κί 
τρινη κάρτα ο Βασιλιείιου για ε 
πΐίκίνδυινο παίξιμο.

ΑΠΟ το 58'- ο Λειιβαιδεί’αικός 
έπαιξε με δέκα παιίικτες, γιατί 
τράϊυιματίστηικε και αποχώρησε
ο Καραιβαγγέλης. ενώ είχαν 
νε και διυό αλλαγές από τηιν 
μόδα tou.

ΜΕ ατιαμική ποσσπάθειια ο
■οονιτανΕίσκου έκανε 
στο 73ο λ,ειπτό.

ΤΟ σκορ «έκλειισε» 
ο Βλαστός με -σουτ,

το

στο 
από

γι 
ο

5—0

75' 
μετά

ριμώκος (3Γ) 
από το Βλάχο 
νε το 2—0.

ΣΤΟ 51' ο'

πήοε τη μπάλλια 
και με σουτ έκα

Γρωργίίάιδπζ μπή
κε από, δεξιά και σέντοαρε για 
να· πάο® τη μπάλλα ο Βλαστός, 
που με δυινοτό σουτ την έστει 
λ,ε στα δίχτυα, γράφοντας το 
3—0.

ΤΟ σκορ έγινε 4—0 στο 55' 
μ· σουτ του Χαν.τσυπακη από 
κοντά, αφού προηγήθηκε δυνα

τής Διεθνούς δύναμης στην Κύπρο
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 15 (ΑΠΕ) — 

Το Συμβούλιο Ασφαλείας του Ο. 
Η.Ε., αργά χθες την νύκτα, ενέ- 
κρινε ομόφωνα την ανανέωση 
για άλλους 6 μήνες (μέχρι 16 Ιου 
νίου 1983) της θητείας της ειρη 
νευτικής δύναμης των Ηνωμένων 
Εθνών στην Κύπρο.

ββαση του Γεωργιάδηι.
ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώιριισαν οι 

Γεωργιάιδης. Χαιντκιμπάικης. Β'λά 
χος. ΙορνταιΛέσκομ και από τον 
Λεβαιδειακό οι Αογυρίου. Μου 
τάφης και Ξανθόπουιλος.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κολοκυθ’άς.

ΟΦΗ: Σιδέρης, Ζιάικ,ος, Β'λά 
χος (64' Πάσσάς). Ταισσόπου- 
λος. Α.νδαιαύίδης, Γεωιοιγίάδης, 
Χριοτσφής (46' Βλαστός), Χαν 
ταμπάκης, Τσιρίμώκος, iopwa 
νέσκου Αλέξιου.

ΚΟΠΗΚΑΝ 1:805 ειιοιτήιρίια 
και ε σπράχθηκαν 347.450 δρχ.

Στην ομιλία του ο μόνιμος αν 
τιπρόσωπας της Κύπρου στον Ο. 
Η.Ε. πρέσβυς κ. Μουσιούτας είπε 
ότι το Κυπριακό είναι πρόβλημα 
εισβολής και συνεχιζομένης κατο 
χής σημαντικού μέρους του εδά 
φους της Κυπριακής Δημοκρατί 
ας, μιάς μικρής αδέσμευτης χώ­
ρας μέλους των Ην. Εθνών.

Αφού αναφέρθηκε στην από­
λυτη περιφρόνηση των σχετικών 
ψηφισμάτων του ΟΗΕ και την 
καταπάτηση των αρχών του χάρ 
τη από την Τουρκία, ο Κύπριος 
αντιπρόσωπος είπε ότι το Κυπρί 
ακό θέτει σε δοκιμασία την ικα­
νότητα του διεθνούς Opyavi- |

σμού να εκπληρώσει την αποστο . 
λή του.

Επίσης καυτηρίασε τις παράνο , 
μες διαιρετικές ενέργειες της Του 
ρκίας, την επιβληθείσα γραμμή 
Αττίλα, τη δημιουργία του αυ- 
τοαποκαλουμένου «Τουρκοκυπρι 
ακού ομόσπονδου κράτους» ό­
πως και τις τελευταίες ενέργειες 
του τουρκικού κατοχικού στρα 
τού, στην ίδρυση «κεντρικής 
Τράπεζας» στα κατεχόμενα, την 
εισαγωγή της τουρκικής λίρας σε 
αντικατάσταση της Κυπριακής 
κλπ.

Καταλήγοντας ο Κύπριος πρέ 
σβυς εξέφρασε την ελπίδα ότι το 
Συμβούλιο Ασφαλείας θα συνεχι 
σει να αναγνωρίζει την ιδιαίτερη 
ευθύνη του έναντι της Κύπρου 
και του λαού της και ότι δεν θα 
παραβλέψει να εκτελέσει την απο 
στολή του.

Ο κ. ΔΟΥΝΤΑΣ
Εξάλλου, ο μόνιμος αντιπρό­

σωπος της Ελλάδας εξέθεσε τις

ΤΟ ΑΥΡΙΑΝΟ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑ
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ΣΤΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ

ΔΥΟ ΕΚΘΕΣΕΙΣ, μια με εργαλεία καλλιέργειας γης και αντι­
προσωπευτικά δείγματα αγγειοπλαστικής και καλαθοπλεκτικής κι 
άλλη μια με τους ζωγράφους και χαράκτες της γενιάς του '30 εγ­
καινιάζονται την Κυριακή, 19 Δεκέμβρη, στις 5 μ.μ., στο Μουσείο 
Κρητικής Εθνολογίας που βρίσκεται στους Βώρους Πυργιώτισσας. 
Έτσι και με την ευκαιρία των δύο αυτών εκδηλώσεων αρχίζει η 
λειτουργία του εκθετικού τομέα του Μουσείου που είναι το πρώ­
το που οργανώθηκε έως τώρα στη Μεσαρά και το μοναδικό στην 
Κρητική επαρχία. Σημειώνουμε ότι στη δημιουργία του Μουσείου 
συνέβαλλαν ο Πολιτιστικός Σύλλογος Μεσαράς και το Υπουργείο 
Πολιτισμού και Επιστημών. Στα εγκαίνια θα παραβρεθούν εκπρό­
σωποι του Υπουργείου και της Εθνικής Πινακοθήκης.

απόψεις της Ελληνικής Κυβέρνη 
σης στις γενικές γραμμές της δή 
λ,ωσης που έκανε ο κ. Πρωθυ­
πουργός στην Κοπεγχάγη στις 5 
Δεκεμβρίου. Ιδιαίτερη έμφαση έ­
δωσε ο κ. Δούντας στην συνεχι 
ζομένη κατοχή της Κύπρου, στο 
άκαρπο του διακοινοτικού διαλό 
γου και στην εγγενή αδυναμία 
του να αποδώσει θετικά αποτελέ 
σματα, εφόσον διεξάγεται υπό 
την πίεση της τουρκικής στρατί 
ωτικής κατοχής ενός τμήματος 
της Κυπριακής Δημοκρατίας και 
υπό την απειλή της στρατιωτι­
κής ισχύος της Τουρκίας. Ο κ. 
πρέσβυς δήλωσε ακόμη ότι η Ελ 
λάδα δεν ζητεί τον τερματισμό 
του διαλόγου, διευκρινίζοντας ό 
τι η Ελληνική Κυβέρνηση δεν έ­
χει την αρμοδιότητα να ζητήσει 
κάτι τέτοιο γιατί είναι θέμα που 
ανάγεται στις εξουσίες της Κυπρί 
ακής Κυβέρνησης.

Στη συνέχεια ο Έλληνας αντί 
πρόσωπος είπε ότι ο διακοινοτι 
κός διάλογος έχει στην ουσία α­
σχοληθεί με ήσσονα και περι­
φερειακά θέματα, ώστε εύκολα 
να δίνεται παραπλανητική εντύ 
πωση προόδου. Στην πραγματι­
κότητα, παρατήρησε, ουδέν απο 
λύτως έχει γίνει σε σχέση με τα 
μείζονα θέματα, όπως είναι το 
εδαφικό και το, συνταγματικό, λό 
γω της τουρκικής αδιαλλαξίας. 
Παρατήρησε ακόμη ότι είναι α­
παράδεκτο το τουρκικό αίτημα 
για ίση συμμετοχή σε όλα τα 
επίπεδα της εξουσίας, της Κοινό 
τητας του 80ο)ο με τη μειονότη 
τα του 1!8ο)ο.

Ο κ. πρέσβυς επανέλαβε την

πρόταση του κ. Πρωθυπουργού 
για αποχώρηση των τουρκικών 
στρατευμάτων και για διεύρυνση 
της ειρηνευτικής δύναμης, ώστε 
να ικανοποιηθεί το περί ασφαλεί 
ας των τουρκοκυπρίων αίτημα.

Τέλος ο κ. Δούντας υπαινίχθη 
κε την ανάγκη παρέμβασης του 
Συμβουλίου Ασφαλείας στην 
προώθηση λύσης του προβλήμα 
τος.

Στο μεταξύ «ο αντιπρόσωπος 
της Τουρκίας για να αποδείξει «ελ 
ληνικό επεκτατισμό» αναφέρθηκε 
στην ομιλία του σε δήλωση του 
Έλληνα Πρωθυπουργού, ότι η 
Κύπρος αποτελεί προέκταση του 
ελληνισμού.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ χθες βράδυ στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλεί­
ου έκθεση παραδοσιακού κοσμήματος με «σαβάτι» σε ασήμι, χρυ­
σό και μπρούντζο των Γιάννη και Χρυσόστομου Καριαφύλλη. Τι 
είναι όμως το σαβάτι; Η τεχνική του; Η τεχνική με το σαβάτι εί­
ναι μια από τις πιό παλιές τεχνικές στην αργυροχοΤσ. Από τα 
ύστερα ΡωμαΊ'κά χρόνια τουλάχιστον είναι γνωστή σαν τεχνική 
στην περιοχή της ανατολικής Μεσογείου και σε περιοχές κυρίως 
ελληνικές. Στα βυζαντινά χρόνια' την χρησιμοποιούσαν κυρίως σε 
απλά λειτουργικά σκεύη' από τον 11ο αιώνα άρχισαν να την χρη 
σιμοποιούν και οι χώρες της Δυτικής Ευρώπης ενώ μετά την πτώ 
ση της Κων)πολης γίνεται αντιπροσωπευτική για την περιοχή της 
Βαλκανικής και της Μικρός Ασίας με τεχνίτες κυρίως Έλληνες. Α­
κμή παρουσίασε η τεχνική αυτή κατά τον 18ο και 19ο αιώνα σε 
αντικείμενα μικροτεχνίας όχι μόνοι θρησκευτικής χρήσης. Το ελλη 
νικό σαβάτι χρησιμοποιεί πάντοτε το ασήμι σαν υλικό υποδοχής 
του σε αντίθεση με το σαβάτι άλλων λαών που χρησιμοποιεί το 
χρυσάφι, το χαλκό, τον μπρούτζο κλπ. Το σαβάτι είναι κράμα αρ­
γυρού, χαλκού, μόλυβδου και κήρΐου του θείου που χύνεται στο 
σχέδιο που είναι χαραγμένο στο ασήμι.

Ο πρέσβυς κ. Δούντας αντέ- 
κρσυσε τον τουρκικό ισχυρισμό 
αναφέροντας ότι οποιοσδήποτε 
έχει διαβάσει με κάποιο επιμέλεια 
στα σχολικά του χρόνια, Ιστό-1 
ρία, πρέπει να γνωρίζει ότι η Κύ ; 
προς από άποψη πολιτισμική εί­
ναι στενά συνδεδεμένη με τον 
ελληνισμό.

Σε απάντηση δήλωσης του 
Τούρκου πρέσβυ ότι η Κύπρος 
δεν θα γίνει ποτέ ελληνική, ο κ. 
Δούντας παρατήρησε ότι το πρό 
βλήμα είναι να μην γίνει τουρκι 
κή, μια διαδικασία που έχει αρχί 
σει ήδη με την κατοχή και την ει 
σαγωγή τουρκικών διοικητικών 
θεσμών στην Κύπρο. Κατέληξε 
ότι παρά τα οσαδήποτε επιχειρή 
ματα, αναντίρρητα και νομικά 
και ηθικά ανεξήγητο γεγονός πα 
ραμένει ότι τμήμα της Κύπρου 
κατέχεται από 30.000 τουρκικού 
στρατού και 300 τανκς.

ΤΟ ΒΙΤΡΑΤΤ, η ιστορία και η τεχνική τομ θα είναι το θέμα 
ομιλίας της ζωγράφου - βιτραΊ'γίστ κ. Μερόπης Στεφανάτου - 
Πρέκα, που οργανώνει σήμερα στις 8 μ.μ., στο ΕΒΕΗ το Γαλλικό 
Ινστιτούτο. Η ομιλία θα συνοδεύεται από την προβολή φωτεινών 
διαφανείων.

Υπόθεση απόπειρας άνθρωπο 
κτον'ας εκ προθέσεως. παράνο 
μης Όπλαφορίας και σπλοχρήσί 
ας εκδίικάζεται αιύριο στο Μικτό 
Ορικωτό Δικαστήριο Ηρακλεί­
ου.

ΙΚατηγοιρ'ο'ύίμεΜος στην υιπό' 
θέση αυτή' είναι ο Ελευθέριός 
ίΕίμιμ. Πετριαντωνάκης, 39 χρό­
νων αγρότης, κάτοικος ΒαΤό- 
λαικκων Κυδωνιάς Χαινίίιωιν.

Συγκεκριμένα ο ΠετραιντωνΙά 
■κης παραπέμπεται, γιατί το βρά 
δυ της 18.4.81 κι από από- 
στήση. 3 περίπου μέτρω ν πυρο 
βολήσε στο Βατόλαικκο, μιε δ’κ 
■κανό κυνηγετικό όπλο, και τραυ 
μάτισε σοιΒίαρ.ά τον αδελφό του 
Γρηγόριισ, 52 χροινών, οιικοδό- 
μο, κάτοί'ΚΟ' Χαν ων.

Σύμφωνα· με το παραπεμπτι 
κό βούιλίευιμα. αιτία· της απόπεί 
ρος ήταιν οι υπόνοιες του δρ 
στη, άτι το θύιμα ήθελε να σφε 
ττριστεί την αδιαινιέμηιτη πατρι 
ικιή περιιοιυσία πράγμα' ώστόίσο,

τρικό του σπ'τι στο Βατόλαικ 
κο, για' να συζητήσει, με τον α 
δερφό .του αν έραξε θειάφι 
στα αιμπέλια' τα οπο ία περιπαιά 
ταν καί1 κιαλλΊ'εοναύσε ο δεύτε 
ρος, και. πώς πάνε γενι«ώτερία 
τα χτήματα ταυς.

Ό κα'τηγαροιύυ'ενΌς. που φο 
ιβήθηκιε πως ο αδελφός τοίυ' .σιτιό 
χε'υε στο να του πάρει π ερίου 
αίες του είπε να φίύιγιε. Έγινε 
'καυγάς μεταξύ τους και π πα 
ιραπέρά φασαρία απριφάύχθηικε 
χάρη στηιν επέμβαση της γιυ 
ναίικας του δράστη', που τον 
κατάφερε να μπει ,μέαα στο σπί 
τι, σπάτε το θύμα πήρε μια

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα «Η περιήγηση του BUONDELMONT! στην 
Κρήτη», οργανώνει την ερχόμενη Δευτέρα, στις 7,30 μ.μ. στο 
ΕΒΕΗ, τα Λύκεια Ελληνίδων Ηρακλείου. Το θέμα θα αναπτύξει η 
Φιλόλογος - Επιθεωρητής κ. Μάρθα - Ολυμπία Αλεξίου.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΝΟΡΙΑΚΩΝ 
ΦΙΛΟΠΤΩΧΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ 

ΚΡΗΤΗΣ ΕΤΟΥΣ 1981
ΕΣΟΔΑ

Από εισφορές, δωρεές, δίσκους κ.λ.π.
ΕΞΟΔΑ

ΔΡΧ- 7.501.318

1) Διά φάρμακα απόρων ΔΡΧ- 1.301.318
2. Διά χρηματικά βοηθήματα » 2.264.800
3. Διά τρόφιμα απόρων » 1.730.500
4. Διά είδη ρουχισμού » 794.700
5. Διά μετάβαση απόρων ασθενών εις εξωτερικόν » 210.000
6. Δια πληρωμή ενοικίων » 155.000
7. Δια τροφεία απόρων σπουδαστών » 120.000
8. ΔΓ ενίσχυση Ιδρυμάτων 1. Αρχ)πής Κρήτης » 340.000
9. ΔΓ ενίσχυση Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων » 385.000

Συνέχεια άττό την 1η σελ. 
Μτιίζουιν οι γονείς γιοι Την, απο 
κατίάισταιση tou. Δεν ηΐναΊ δε ά 
'Οχετό νόμίιζω με την παραπά 
νιω αντ, ληψη άτι' ται vavaipfepia 
τα που λέγαΜε'"' νται να' κοιιμιή- 
σουν οι μητέρες τα πάΐ'διά’

.ν|έα> νανίοιυρίσίμίαιταί. Γαιτ3 θά 
ρωτήσετε, οι πάτιρίάϊδες; Διότι, 
τώρα, με την ισότητα, μιετάι τη' 
λάντζα, το πλυντήριο, το σιιδέ 
■ρΐώμα, τοι σφουγγόρΐίσιμια', κάι 
τηγ λάτρα ταυ σπιτιού, θα κοι 
μιίξουν και θα' γλυικοναΜοιυρί- 
ζου.ν ·και ται μωρά. ’Ay' πώς!...

Κωοτής Φραγκούλης

πέτρίαι και την πέταξ,ε 
μι της καυίζίινίας όπου 
ο αδελφός του.

Μεττά τή|ν κΓνηιση;

στ οτζό 
καθόταν

-ί ?

ttciu αρ'/ιιέταιΐ 3τηιγο|ριο<ύ|μιε

αιυιτό, ο

.ilia
Δύο από τα γκολ new πέτυχε χθες c Ο.Φ.Η. στον αγώνα 

του με τον Δεδαδειακό.
Φωτορεπορτάζ; GRAPHOT τηλ. 221830

νός, 'αποδίδοντας την πράξή 
ταυ σε βρασμό ψυιχίιχής οριμίής 
εξ αιτίας της συιφίιεριιφοράς 
του αδελφού του.

ιΑναιλυτιικότερα, κω σύίμφω 
να πάντα' με το παρίαιπειμπτι-κό 
'β'Ούλευιμίαι, το θύιμία πήγε το

ίΚατηγΌίροιύμενος, πήρε τοι δίκαν 
νο που καιτιείχιε παράνομα', βγή 
κε στην πόρτα του σπττιιοίύ 
του και πυ'ρΌΐβόληισε μιαι φορά 
κατά Του 'άδελφιοιύ του με α 
ποτέλεσμαι να τον- τραιυματΐσέι 
σοιβαιρά.

ιΣιτην απολονίαι ταυ οι δρά­
στης είπε πως δεν είχε πρόθεση 
να σκατώσεί' τον αδελφό τοιυ. 
γιατί αν την ε'ίχιε 'δεγ θα πΐμρο 
ιβάλαϋισε μόνο μια' (ράρίάι κι ού

τιαυς υτλούσαν για πριο'ΐκες κι
ας ήΦανε' μίωρό αικόμη το θη 
λυικιό στην;' κοιύνια.
Κοιμήσου και σου φαίνουνε 
στην Πόλη τα προυκιά σου 
στη Βενετία τσ μόμπιλα 
και τα χρυσαφικά σου...

'0 Ήρόδοιος πήρε μέ 3 -1

ιή Νίκαια ατά πέναλϊυ
• ΤΟΝ αγώνία Νίικσιας—Η 
ροδότου παρα'κο'λού&ηισε ο 
ou/εργάτης της στήλης 
Στέλιος Καιτεργιαινιάικης, ο 
ΌποΙΐΌς χθες το βράδυ ,μας 
τηΐλεφιώνηισε ται ακόλουθα: 

ΠΟΛΥ καλός ο Ηρόδοτος α 
πάχ'εισε τη1 Ν 'καια με 4—2 στα 
πέναλιΤυ. σφού ο κανοινιικός αιγώ 
νας και η παράταση τέλεωσαν 
1—1. Η ομάδα της Αλικοιριναισ 
σού θα μπαρούσε να κερδίσει 
το ματς στην καινονιική του διά 
Ρ'κεια, αλιλά: το έφερε στα πένΰ 
λτυ η επιιπολιοιτητα που έδει­
ξαν οτ σμένοι παίκτες της στο 
τε'λικό σουιτ.

ΟΙ φιινοξεναύρεινοι προηγήθη 
καν στο σκορ στο 49' με τον 
ΜπσΧ'Ο'ύση και σι γηιπάδόύιχοι 
ισσφάιρ'ΐσαιν στο 58' με ταν Β: 
νάτη. που βρισκόταν, όμως, σε 
ελεγχόμενη' θέση οιφισά'ΐτ.

ΣΤΗ Μπαράταση το σ<ορ δεν

ναΑσυ εφ τηι/ ακόλαυιθη; σειρίά: 
Ρόζος (απόκρουσε ο Πΰτηινιώ

της)
'ΧουχομΑής 
Ιντζόγλιαυ 
ΠάπιαδόπουΑιος 
'Στασίινόπαυλος

ο Πατηνιώτης) 
Αίντωνόκι^ς

Τσιρωνάς) 
Be νέτης (άουτ 
Kouip ούνης

1—1
1—2

(αποκρούσε

(απάκιρουιαε ο

1—3

τ« στηι συΜέι,νιεισ Οσ τούδι.'ε τις
βρίάϊδυ της αιπάιτειιρας στοι πια ί πρώτες βαηθειες.

άΑ'Λαξε και έτσι κ,ταπήιθηικαν πέ

ΟΛΟΊ προσπάθηισαν από τΊ' 
Η ο άδ οτ ο, πάντως κουφά ice ή 
ταν οι Πατηνιώτης, Φραγκιαδά 
κης. Αντωνάικης.

ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ. Βού 
λγαρης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Πατηγίΐώτης. Α 
ντωνάικης, Παπ'αδάπουίλος, ΤΙσα 
γκαράκης. Φριαγκ ιαδάϊκης, Πα- 
τεμτζής (85' Ατσαλής), Κοιλιά 
ρας (72' Κσυρούνης)). Φανού 
δάχης, Κεφιαλαύικος, Μπακού- 
σης, Χουιχουλής.

Τιμητικές διακρίσεις

τής ΕΠΣΗ σέ μαθητές
ΤΙίΜΗΤΙιΚΕΣ 

με χθες βρίάδυ
δταικ'ίσεις απένει 
η ΕΠΣΗ σε μα

θητές—ιποδοσφαιιριοτές Συιλιλό- 
γω/ της δύινασης της, που δια 
κοθηκ'αν για' την άιρ,ιστη. ατόδο 
ση τους στο σχόλείο' που φοΊ 
το-ύσαΐ'/ κατά τπν πεαίοδο 1981 
—82.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ βραβεύτη- 
•καν οι μαθητές —ιποδασφαιρι- 
στές:

ιΝΙχος Μαστορόκης. του Α. 
Ο. Κριτσάς.

Έμμ. Μπουτσάκης, της Α.Έ. 
Νεάπολης.

Φιλ. Αποστολάχης, του Ηρο 
δότου.

Δ. Ακουμτανάικης του ΠΑΟΚ 
,Κραυισσώνα.

ιΕΞ άλλου τιμήιθηικε ο Ανθυ 
πουο'ράοχος κ. Κ. Σκοιυΐλ,ιδάτος 
για τι·ς εξαΊΐριετιικές υιπήρεσίες 
του υιπΐίο του αθληιτισμρύ'.

ΛΕΠΤΟΜΈΡΕΙΕΣ για την εκ 
δήλωση -αυτή θα γρά'ψωμε αύ 
ρσ.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΚΣΟΣ

Συνέχεια από την σελ. 1. 
πολύ γρήγορα θα αποκολληθεί από τον κορμό του συνεργα­
τισμού που σαν βδέλλα χρόνια τώρα, έχει ενσωματωθεί ορ­
γανικά πάνω του. για να τον κρατά στη γνωστή άθλια κα­
τάντια του.

Κι αυτή π αλήθεια δεν είναι1 λόγια του Διοικητικού Συμ­
βουλίου της Ένωσης Ηρακλείου, για απάντηση στην ανα­
κοίνωση της ΚΣΟΣ. Είναι λόγια και θέσεις της αγροτιάς. Εί­
ναι το καθημερινά μηνύματα από τις Γενικές Συνελεύσεις που 
γίνονται στους Πρωτοβάθμιους Συνεταιρισμούς, που μετα­
ξύ των άλλων και ειδικώτερα για την ΚΣΟΣ στην Κρήτη, 
αποδοκιμάστηκαν κυριολεκτικά και δεν εκλέκτηκαν ούτε καν 
αντιπρόσωποι στη βάση όλοι ςκείνοι οι Σύμβουλοι της ΚΣΟΣ 
που υπόγραψαν τη διαγραφή της Ένωσής μας.

Κι αυτό έχει ιδιαίτερη βαρύτητα στην όλη υπόθεση και 
ιδιαίτερη σημασία για σας κ. Πλακιωτάκη, Πρόεδρε της 
ΚΣΟΣ, αφού η βάση δηλαδή ο ίδιος ο Συνεταιρισμός σας, 
όχι σας δικαίωσε, αλλά σας καταψήφισε υ?ς αντιπρόσωπό 
του στην ΚΣΟΣ.

Και η αποδοκιμασία και ψυχρολουσία αυτή να είσθε βέ­
βαιοι κ.κ. Διοικούντες και κ. Διευθυντή της ΚΣΟΣ, που πήρα­
τε τη μοιραία απόφαση της διανραφής μας θα ολοκληρωθεί 
πανηγυρικά τον ερχόμενο Γενάρη στη Γενική Συνέλευση 
της ΚΣΟΣ.

Μέχρι τότε θα αναμένομε την απόφαση της Δικαιοσύνης 
στην οποία καταφεύνομε και μετά θα σας απαντήσομε α­
ναλυτικά πια στις επί μέρους συκοφαντικές κατηγορίες της 
Περίφημης ανακοίνωσής σας. ί

Ηράκλειο 15-12-1982
ΕΝΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε Γ Σ Η
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ ΘΑ ΠΗΤΕ, έχομε ι 
σόιτηρα 'και taoriiuw των γυ 
ναικώ/ με τους άίνδρες. Και ού 
τε πριοίικα ισχύιει-, οίύιτε κι εξάιρ 
τήση. ιέιχέι. Απελευθερώιθηικιε από 
την καταπίεση και την τιυιράν 
Via; της αΜδρΌικραιτιϊας. Έίκοψε 
τα δεσμά αιώνιων' δουλειάς ποιυ 
την κοατσύισαινε σκλάιβα1 κάτω 
αιπό τη σαυιλταγιική δεσποτεία 
του ανδρός. Και ούτε προικιά·, 
ούτε χριυσαιφιιικά', ούτε μόιμπιλα 
χρειίάζοίνται. Πριέιπει επρμένως 
Ύ αλλάξουν ικαΊ τα ναινιουρύσμία 
τα των παιδιών ytani τα· διά 
μορφώνει σε από κούνια σκλα 
βΐάΐκιαι. Πρέπει μποιμιένως νί αλλά 
ξαυν τα νανοιυιρ'σματα με πιο ε 
λέύΙΘΙαροιυς στίχους. Κι .εγώ το 
'Παραδέχομαι . Γ ι αυτό κα ι πρέ 
πει να ΐ'δρμθεί μια Σίχολιή για 
να μαθαϋναυν οι πατεράδες τα

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Πλατειά συγκέντρωση των Μη 
χανικών της Ανατ. Κρήτης πρα­
γματοποιήθηκε χθες το βράδυ 
στο ΕΒΕΗ.

θέμα της συγκέντρωσης ήταν 
τα οξυμένα επαγγελματικά προ­
βλήματα του κλάδου που επικεν 
τρώνονται γύρω από την ανερ­
γία, την υποαπασχόληση και 
την ετεροαπασχόληση κλπ.

Την συγκέντρωση οργάνωσε ή 
Διοικ. Επιτροπή του ΤΕΕ)ΤΑΚ, 
υλοποιώντας έτσι, σχετική από­
φαση πανελλαδικής συγκέντρω­
σης των Μηχανικών που έγινε 
στην Αθήνα και που πρόβλεπε1 τέ 
τοιες εκδηλώσεις στην περιφέ- ί 
ρεια.

Σύνολον Εξόδων Δρχ. 7.301.318
Εν Ηρακλείω τη 15-12-1982

Του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου Ι.Α.Κ.
Ο Λογιστής

Πρεσβ. Νικ. Λαγουδιανάκης

I ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ί·
Γνωστοποιώ ότι δεν έχω καμία σχέση με το Οπτι- 

; I κό Κατάστημα της Πλατείας Κορνάρου. ! ’

Απλή συνωνυμία... ;>
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ ?

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα

ΚΑΤΙ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

® Μεταφέρουμε τα επιχειρησιακά σας έγγραφα 
ή μικροδέματα από ΠΟΡΤΑ σε ΠΟΡΤΑ και α­
πό ΓΡΑΦΕΙΟ σε ΓΡΑΦΕΙΟ.

® θέλετε να στείλετε ένα επείγον έγγραφο ή δέμα;

® ΣΤΟ SALE MARGOT, δί 
rAa στον ΟΤΕ θα προβλήθείί 
σήμερα' στις 6 μημ. από VIDEO 
ο αγώνας ΟΦΗ—Λειβαιδειαικού. 
Σημειώνεται ότι 'Κάθε μέρα θα 
Γίρειβιάιλλεται και ένα ματς από 
VIDEO, στις 6 το αιπόιγειυιμα.
• ΣΤΟΥΣ χθεσίΜούς αιγώδ/ιες 

του Κυπέλλου Ελλάδος σημειώ 
θηιχοζ · τα παραικιάιτω αποτελέ­
σματα:
Λαγκαδάς —Πανοθηνιαίίκός 1—2

Άριης —Ή «η 
Αγιο—Σέρρες 
Εσοδα ός—Αγρ. Αστέρας 
Λαμία— Ελευσί via
Φ ωστήρα ς—Αλ εξ) πόλη 
Α'γάίλ'εω Εθν. Αστέρας 
ΔΜί/Ιαρας·—.Λουτράκι 
Κόρινθος—Καβάλα 
ΑβηιναιΐΥός—ίΠροΌδυυΓΠϊκή. 
Αο'νκός—Ηλυισιαικός

5—<0 
0—2 
1—0 
2—0 
3—1 
2—1 
1—0

•Ατιρόμη,τος Α. —Πρήβέ?αι 3—0

9
Φ

Τότε δεν έχετε παρά να μας τηλεφωνήσετε.

Εμείς θα έρθουμε στο γραφείο σας, θα το πα­
ραλάβουμε, και μέσα σε λίγες ώρες θα το πα­
ραδώσουμε σ’ όποιοδήποτε μέρος της Ελλά­
δας θέλετε, ΚΑΙ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ.

Θέλετε να σας φέρουμε κάτι από οποιαδήπο­
τε πόλη;

<?' ιυμτ ίο/ ό ς —ιΑχα ίκΙή. 
ΚιΑκ :σ ιοιχιός—ΑιΕΚ 
Πί^ΐΞίΚ—Αναγέννηιση Κ. 
Δόξα—ιΜΌκειδανιικός 
Ησαχίλιής—ΓιάΜν/να 
Κΐασταχάι—Χαιλκίδα.
Πι πηέ,ε ΐ'αιχός—Λάιράσ α' 
(πέναλτυ)
Π:', οχ αίι' κ ή—ΑπόΛλ ων 
Παναοκαδικός—Εθνικός 
(πςναλτυ)
Πανιώνιας —Φλώρ/να

2—0
1—2
7—1
2—1

7—2
4—1

2—0
4—5

Τώκαλα—Αιχαρνα ίκός 
(πένα λ τυ)

ίμ ωιπό ς— Πα να ι.Φωλ ίκο ς 
Οδυ.οσέας Κ.—θή|βα 
(παράταση).

2—1
1—0

Γι.· νοργεισκός—Εδεσααίκός 2—1
Εθνί/ός Αλ.—ιΠπνθρακι,χός 1—0
Τοξότης—Χανιά'
Βέρο ια—Αν,'αιγέννη ο η Γ.
Απόλλων Κι.—Πΐ:ερ:κός 
(παρίώτ'αιση)

ί Αναγέννηση Ε.—Νάισυσα 
Βύζας—Ατρόμητος Π.

Τ—2

2—1

1—0
1—0

@ Τότε δεν έχετε παρά να μας τηλεφωνήσετε.

• Εμείς θα πάμε, θα το πάρουμε, και μέσα σε λί­
γες ώρες θα το έχετε στα χέρια σας.

• θέλετε κάποια εξυπηρέτηση που θα σας ανάγ­
καζε να μετακινηθείτε από το γραφείο σας;

® Τηλεφωνήστε μας για να σας εξυπηρετήσουμε.

9 Πληροφορίες: AIR COURIER SERVICES ΙΝΤ’ L
9 Τηλέφωνο: 242-455.

® Υπεύθυνος: ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΟΥΛΙΩΤΑΚΗΣ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ιθ Σύλλογος Μΐ'κρίαισιαΓπώιν 

Κρίήτης «Ο Άγ '.ος Πολύκαρπος» 
άινιακιοιιντώνιει ότι, η προγριαμιμα 
τΐίσμέινίη, εκδήλωση για Τα. 60 
χρονιά από τη Μιχεισίσιατ.ιική 
καταστίριοφή,, με τηι συμμετοχή 
του ΥπΌΐυργείοιυ Πάλιτιισμούι, 
στη ΒασιλΤκή του Αγ. Μάρκου, 
την Κόιριαικίή 19 τοιέχ. και· ώρα 
11 π.υι., αναίβάίλλεται σε ΙάΙλίλη 
ημφομηινϋα, που' θα αιν'αΐκιοινω 
θεί δια' τοιυ τίύιπου, λόγω, αι- 
σθενείας και μεταιβάΐαεως στο 
■εξωτεριικό τάιυι Kujpiw ομιιίλήιτίή 
της εκδηλώσειως κ. Γεωργίου 
ΜΙετσόλη, σπαν οπόύο ευιχόμαι-

ΒΡΗΚΕ 100 ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΑΡΕΔΩΣΕ 
ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
Ποσό 100.000 δρχ. βρήκε καί 

τταράδωσε στό Τμήμα Ασψα 
λείας Ηρακλείου ό Γιάννης Βα 
ρτανιάς, κάτοικος Ηρακλείου.

Τά χρήματα ανήκαν στον Μα 
νοΰσο Δασκαλάκη κάτοικο Δα ' 
φνών, ό όποιος ήδη καί τά πα : 
ρελαβε.

< I Οπτικός ; >
Καλοκαιρινού 32 ]!

(
«Η HENNINGER HELLAS S.A.»

εκποιεί τα απόβλητα βύνης (TREBER) του Εργο- ;! 
στασίου Ηρακλείου για το έτος 1983. Οι ενδιαφε- ' ί 
ρόμενοι μπορούν να στείλουν σφραγισμένες προ- ! [ 
σφορές από 15 — 20)12)82. ) ·

Σ.Σ.: Πληροφορίες κ. Χατζηδάκη 08.00—14.00 I > 
τηλ. 289603. ■ [

στε τέλεια αποκίαΤ.άσταση 
υγείας του.

■Δια την προσωρινή
Διοτικισύίσα Επιτροπή

Ο Πρόεδρος

τη<

Αντώνιος Κ. Παπαδημητρϊου 
ιΠρωτοιπρ'εσβιύιτειρος

ΠΌΛ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΣ1ΑΛΕΝΊΟΥ
«ΙΗ ΕΙΡΗΝΗ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ιΓείτονιαι Ατισαλενιώτη 
Την Κυΐριιακιή 19-12-82 ο ΠΌ

λΐ'ΠΊίστιικός Σύλλογος Ατσαλέ­
νιου -—Η ΕΙΡΗΝΗ— έχει τις 
πρώτες εκλογές.

Μομ,ίζιαυιμιε ότι· τώίραι υάάίρ 
χουν κατάιλλήλες συνθήκες για 
Την ενεργοπο'η'ση του πολιτι 
σιτικού μας Συλλόγου καί' δεν 
χρειάζίεται τίποτα: άλλο παρά η 
Προσπάθεια όλω/ μας για το α 
νιέβαισμα του· ποίλιτ.ιστικοΐΰ επι 
ΊΤέδοιυ τοιυ Ατσαλένιου. Πα- 
ράλλήλα συνειδηιτιοιπαιΰντιας κα· 
θημιείρίΜά όλοι ότι τα προβλή 
ματα μας μποοισύν νο λυ'θοιύιν 
με την κίαιλύτερη συιμμιετποιχή 
μας είΜαίστε πειισμιένοί' ότ.ι εδώ 
έρχίται ο πολιτιστικός σύλλο­
γος να. καλύψει το χώρο που έ 
λείπε.

Πιστεύαμε λοιπόν ότι η βά 
ση για την επιτυχά του' συλ 
λόγου μας είσαι εσύ με την 
συμμετιαχή σου και σε καίλοιύμε 
να γίνεις ενεργό μέλος. Πιο συ 
γκεκριμιένα λάβε μέρος ‘στ.ις ε 
κλογές την ΚυρΊίαικίή 19-12-182 
στο γιραιφέίο· ταυ· Πολιτιιστικού 
ΣυΙλλόγΟυ' Πλ. Οιμόιγοιιας «Ο Ά 
ναζαγόρας» από τις 9 το πρωί

Εγγραφές γύνοι/ται δοκίτές και 
τηι/ μφάι των εκλογών.

Ηράκλειο 13-12-82 '
Το προσ. Διοικ. Συμβούλιο

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Το ερχόμενο, ΣαβιβαΤακύΙρΊΐαι 
ικο 18 κα» 19)12)82 θα. Πραγμα 
Τοπόιηθεί αΜάβαση; οτίαν Ψήλο 
Ρ'έ'τη, με το παιριαικάσιω πρό- 
γράμμα.

18)12)82 ώσα 21.30 μ.ιμ.. αινα 
χώρήση; από την Πιλ. Δοϊσκάλο 
γιάιννηι για Νίίδα. Διίαγυικτίέίρκυ 
ση στο ©κεί περίπτερο ταυ1 ΕιΟΤ

19)12)82 ΑνΙάιβηίση, στον Ψη 
ιλαρΕ'τη, εφ'1 όσον το επιτρέ- 
ψιουιΥ σι1 καιρικές συνίθήικες

Αρχηγός εκδρομής ο κ. Γιώρ 
γιος Λπ,σας. ,

ιΠληιροφορίες και δήλώσεις 
ιστόν αρχηγό και στα εγτευ- 
ικτήιρια1 μας.

Από τον ΕΟΣ

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΕΝΩΣΗΣ ΓΕΩΡΓ. ΣΥΝ)ΣΜΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ιΗ Διό,ίκήση της Ένίωισης Γε 

ιωιρίγτκών ΣυινιεπΉΐριισίμώνι /Ηιρ'αι- 
'Κΐλείόυ, υπενθυιμιΊζει στους αιντι 
ημοσώπιονς των ΣυΜεταιιριισμώιν 
ότι η Γεν. Συνέλιευόπ για τις α 
ιρχαιρεσίες θα διεξαχιθιεί αΐώριο 
Παιρασκευιή 17 τρόχονιτος και. ώ 
ρσ 9 το Πιρώί, στον κιιν)ιφο 0 
ΡΦΈΑ στην Λ. 62 Μιρατύιρων

Ηράκλειο 14-12-11982
Για: την ιΕ.Γ.Σ.Η
Ο Πρόεδρος

Παναγιώτης Τσακίρης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ 

ΝΕΟΣΥΛΛΕΚΤΩΝ ΟΠΛΙΤΩΝ
82 ΣΤ' ΕΣΣΟ

Τηιν 17ην Δεκεμιβρίιου1 
ημέρα1 Παρασκευή και 
11.00 στο Στρατόπεδο 
ΔΩΡΙΑΚΗ» στο Ρέθυμνο

1982 
ώρα 

«ΘΕΟ 
θ.α γί

νει π τελετή ορκ!ωυιοΐσ;ας tw
ΜεοσυΙλιλέκτωιν οπλΊτιών της 82
ΣΤ' ΕΣΣΟ.

Στηιν τελετή 
Ο. Δί)τή·ς της V 
χές τάσι τόπου
των νεοισυλ'λέκίτωιν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς Αρχιτέκτονες, ΠοΑ. Μηχανικούς, 

και Κατασκευαστές.
Αντιπροσωπεύουμε για όλη την Κρήτη 

πλάκες ΣΧΙΣΤΟΛΙΘΟΥ (τύπου Πηλίου, Καρύστου) 
για πλακοστρώσεις και επενδύσεις 

τοιχοποΓΓών εσωτ. και εξωτ. χώρων.
Τηλ. 221-994

W
·. Offeienla/ion

Ένα νέο κατάστημα 
άνοιξε στήν πόλη μας

Ελάτε νά γνωρίσετε άττό κοντά, τά παγκόσμια 
γνωστά, λεπτοδουλεμένα άριστουργήματα τής 
Γερμανικής 'Εταιρίας ΒΕ-ΕΜ-ΕΦ.
Μαχαιροπίρουνα, κρύσταλλα, έπάργυρα, άνο- 
ξείδωτα, είδη δώρων.
Μέ κάθε άγορά σας, σάς προσφέρουμε ένα άνα- 
μνηστικό δοιράκι τής WMF.

ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ
Φέρτε μας τό παρακάτω κουπόνι συμπληρω- ι 

μένο, καί θά σάς δώσουμε τόν καινούργιο κατά­
λογο τής WMF.

ΕΠΩΝΥΜΟ

ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΠΟΛΗ

θιαι παραστούν 
Μιεοαιρχιίας. Αρ 
και συγγενείς

/. ΚΑΒΑΛΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 7 
Τηλ. 224797 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ


